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ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

Αντικείμενο του παρόντος Τιμολογίου είναι ο καθορισμός των τιμών μονάδος των εργασιών, που είναι απαραίτητες για την 

έντεχνη ολοκλήρωση του Έργου, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης που ορίζονται στη Διακήρυξη. 

1.1. Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου αναφέρονται σε µονάδες πλήρως περαιωµένων εργασιών, όπως περιγρά-

φονται αναλυτικά παρακάτω, οι οποίες θα εκτελεστούν στην περιοχή του Έργου. Οι τιµές µονάδος περιλαµβάνουν όλες 

τις δαπάνες που αναφέρονται στην περιγραφή των εργασιών, καθώς και όσες απαιτούνται για την πλήρη και έντεχνη 

εκτέλεση των εργασιών, σύµφωνα και µε τα λοιπά Τεύχη Δηµοπράτησης.  

Καµιά αξίωση ή αµφισβήτηση δεν µπορεί να θεµελιωθεί, ως προς το είδος και την απόδοση των µηχανηµάτων, τις 

ειδικότητες και τον αριθµό του εργατοτεχνικού προσωπικού και την δυνατότητα χρησιµοποίησης ή µή µηχανικών 

µέσων, εκτός αν άλλως ορίζεται στα άρθρα του παρόντος.  

Σύµφωνα µε τα παραπάνω, µε τις τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου προκύπτει το προϋπολογιζόµενο άµεσο 

κόστος του Έργου, δηλαδή το συνολικό κόστος των επί µέρους εργασιών ή λειτουργιών, οι οποίες συνθέτουν το φυ-

σικό αντικείµενο του Έργου. Στις τιµές µονάδος αυτές, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, περιλαµβάνονται τα κάτωθι:  

1.1.1. Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωµατουµένων υλικών από φόρους, τέλη, δασµούς, έξοδα εκτελωνισµού, ειδικούς 

φόρους κ.λπ., πλην του Φ.Π.Α. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους µεταφορικών 

του µέσων. 

1.1.2. Οι δαπάνες προµήθειας των πάσης φύσεως, ενσωµατουµένων και µη, κυρίων και βοηθητικών υλικών, µεταφοράς 

τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και προσέγ-

γισής τους, µε τις απαιτούµενες φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των µεταφορών, τις σταλίες των µεταφορικών 

µέσων και τις απαιτούµενες πλάγιες µεταφορές, εκτός των ειδικών περιπτώσεων, που η µεταφορά πληρώνεται 

ιδιαιτέρως µε αντίστοιχα άρθρα του Τιµολογίου.  

Οµοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και µεταφορά (µε την σταλία µεταφορικών µέσων) των πλεοναζό-

ντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών και λοιπών υλικών, σε κατάλληλους χώρους απόρριψης, λαµβα-

νοµένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Όρων, σύµφωνα µε την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµο-

πράτησης.  

Το κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους, των αποβλήτων από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις (Α-

ΕΚΚ), όπως αυτά καθορίζονται στην ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/2010 (ΦΕΚ 13128/2010) και εξειδικεύονται µε την 

Εγκύκλιο αρ. πρωτ. σικ 4834/25-1-2013 του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής, δεν 

περιλαµβάνεται στις αντίστοιχες τιµές του τιµολογίου.  

Ως «κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους» νοείται το κόστος χρήσης του συγκεκριµένου χώρου από την 

παράδοση των υλικών αυτών και την επέκεινα διαχείρισή τους. 

1.1.3. Οι δαπάνες μισθών, ηµερομισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών (στο Ι.Κ.Α., σε ασφαλι-

στικές εταιρείες, ή σε άλλους ηµεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισµούς κλπ.), δώρων εορτών, 

επιδοµάτων που καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συµβάσεις Εργασίας (αδείας, οικογενεια-

κού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίµων αργιών κ.λπ.), νυκτερινής απασχόλησης (πλην των έργων που 

η εκτέλεσή τους προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και τιµολογούνται ιδιαιτέρως) κ.λπ., του πάσης φύσεως 

προσωπικού (εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων οδηγών και χειριστών οχηµάτων και µηχανηµάτων, τεχνιτών 

συνεργείων, επιστηµονικού προσωπικού και των επιστατών µε εξειδικευµένο αντικείµενο, ηµεδαπού ή αλλοδα-

πού που απασχολείται για την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε αλλού. 

1.1.4. Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισµό και λειτουργία εργοταξιακού εργαστηρίου, εάν προβλέ-

πεται, την λήψη και µεταφορά των δοκιµίων και την εκτέλεση ελέγχων και δοκιµών, είτε στο εργοταξιακό εργα-

στήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της εγκρίσεως της Υπηρεσίας, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης.  



 

‘Εργο:  ΑΝΑΠΛΑΣΗ - ΕΞΩΡΑΪΣΜΟΣ «ΚΗΠΟΥ ΚΑΝΑΡΗ» ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ                                                                          σελ.  3 

1.1.5. Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας µονάδων παραγωγής προκατασκευασµένων στοιχείων, εφ' όσον προ-

βλέπονται από τους όρους δηµοπράτησης, συγκροτηµάτων παραγωγής θραυστών υλικών (σπαστηροτριβείο), 

σκυροδέµατος, ασφαλτοµιγµάτων κ.λπ., στον εργοταξιακό χώρο ή εκτός αυτού.  

Στις δαπάνες αυτές περιλαµβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουµένου χώρου, η κατασκευή των υποδοµών, κτι-

ριακών και λοιπών έργων των µονάδων, η εγκατάσταση του απαιτουµένου κατά περίπτωση εξοπλισµού, οι λει-

τουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, οι φορτοεκφορτώσεις και µεταφορές των πρώτων υλών στην µονάδα και των 

παραγοµένων προϊόντων µέχρι τις θέσεις ενσωµάτωσής τους στο Έργο, καθώς και η αποσυναρµολόγηση των 

εγκαταστάσεων µετά το πέρας των εργασιών, η καθαίρεση των υποδοµών τους (βάσεις, τοιχία κλπ κατασκευές 

από σκυρόδεµα ή οποιοδήποτε άλλο υλικό) και αποκατάστασης του χώρου σε βαθµό αποδεκτό από την Υπηρε-

σία και σύµφωνα µε τους ισχύοντες Περιβαλλοντικούς όρους.  

Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των µονάδων και αποκατάσταση των χώρων έχουν εφαρµογή στις ακόλουθες 

περιπτώσεις:  

(α) Όταν η εγκατάσταση των µονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από το Δηµόσιο  

(β) Όταν οι µονάδες έχουν ανεγερθεί µεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, αλλά έχει δοθεί προσωρινή 

άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες του συγκεκριµένου έργου.  

1.1.6. Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Έργου, τις µεταφορές, τα µεταφορικά µέσα, τα µηχανήµατα 

έργων και τις εγκαταστάσεις,  

1.1.7. Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών υπό ταυτόχρονη διεξαγωγή της κυκλοφορίας και την λήψη των 

απαιτουµένων προστατευτικών µέτρων, οι δαπάνες των µέτρων προστασίας των όµορων κατασκευών των χώ-

ρων εκτέλεσης των εργασιών, της πρόληψης ατυχηµάτων εργαζοµένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε κινητά 

ή ακίνητα πράγµατα τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεµάτων, ποταµών, ακτών κ.λπ., καθώς και οι δαπάνες 

των µέτρων προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της εποχής του έτους (εκ-

σκαφές, θεµελιώσεις, ικριώµατα, σκυροδετήσεις κ.λπ.) και µέχρι την οριστική παραλαβή τους.  

1.1.8. Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης φύσεως "δοκιµαστικών 

τµηµάτων" που προβλέπονται στην Τ.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης (µετρήσεις, εργαστηριακοί 

έλεγχοι και δοκιµές, αξία υλικών, χρήση µηχανηµάτων, εργασία κ.λπ.)  

1.1.9. Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόµισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού µηχανικού εξοπλισµού και µέσων 

(π.χ. ικριωµάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για συγκεκριµένες εργασίες/λειτουργίες του έργου, στο πλαίσιο 

του εγκεκριµένου χρονοδιαγράµµατος, στις οποίες περιλαµβάνονται τα µισθώµατα, η µεταφορά επί τόπου, η 

συναρµολόγηση (όταν απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, βοη-

θών και τεχνιτών, τα καύσιµα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιµα, τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι µετακινήσεις 

στον χώρο του έργου, οι ηµεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις (που 

δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του Έργου), η αποσυναρµολόγησή τους (εάν απαιτείται) και η αποµά-

κρυνσή τους από το Έργο.  

Περιλαµβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισµού που διατηρείται σε ετοιµότητα 

για την αντιµετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία.  

1.1.10. Οι δαπάνες προµηθείας ή παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης και µεταφοράς στη θέση ενσωµάτωσης και τυχόν 

προσωρινών αποθέσεων και εηαναφορτώσεων αδρανών υλικών προέλευσης λατοµείων, ορυχείων κλπ. πλην 

των περιπτώσεων που στα οικεία άρθρα του παρόντος Τιµολογίου αναφέρεται ρητά ότι η µεταφορά πληρώνεται 

ιδιαίτερα (άρθρα που επισηµαίνονται µε αστερίσκο[*]).  

Περιλαµβάνονται οι δαπάνες πλύσεως, ανάµιξης ή εµπλουτισµού των υλικών, ώστε να ανταποκρίνονται στις 

προβλεπόµενες από την Μελέτη του Έργου προδιαγραφές, λαµβανοµένων υπόψη των σχετικών περιβαλλοντικών 

όρων. 

1.1.11. Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, µειωµένη απόδοση και µετακινήσεις µηχανηµάτων και προσωπικού που 
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οφείλονται:  

(α) σε εµπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήµατα, δίκτυα Ο.Κ.Ω. κ.λπ.),  

(β) στην µη ολοκλήρωση των διαδικασιών απαλλοτρίωσης τµηµάτων του χώρου εκτέλεσης των εργασιών (υπό την 

προϋπόθεση ότι παρέχεται η δυνατότητα τµηµατικής εκτέλεσης των εργασιών),  

(γ) στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιµετώπισης των εµποδίων από τους αρµόδιους για αυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ, 

Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑχ κ.λπ.),  

(δ) στην ενδεχόµενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εµποδίων,  

(ε) στην διενέργεια των απαιτουµένων µετρήσεων, ελέγχων και ερευνών (τοπογραφικών, εργαστηριακών, γεωτεχνι-

κών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου που προβλέπονται στα τεύχη δηµοπράτησης, είτε 

τα ως άνω αποζηµιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι ανοιγµένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα άρθρα του παρό-

ντος Τιµολογίου  

(στ) στην λήψη µέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζών και οχηµάτων,  

(ζ) σε προσωρινές ή µόνιµες κυκλοφοριακές ρυθµίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου για οποιαδήποτε αιτία (π.χ. 

εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και υποδοµών, βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έργων κλπ.). 

1.1.12. Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την οµαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών και οχηµάτων στις θέσεις εκτέλεσης των 

εργασιών, όπως ενδεικτικά:  

(1) Οι δαπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγµάτων πλάτους έως 3,0 m, για την αποκατάσταση της κυκλοφορίας 

πεζών και οχηµάτων, όταν τούτο κρίνεται απαραίτητο από την Υπηρεσία ή τις αρµόδιες Αρχές  

(2) Οι δαπάνες λήψης προστατευτικών µέτρων για την απρόσκοπτη και ασφαλή κυκλοφορία πεζών και οχηµάτων 

στην περίµετρο των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, όπου απαιτείται, ήτοι για την περίφραξη των ορυγµάτων 

και γενικά των χώρων εκτέλεσης εργασιών, την ενηµέρωση του κοινού, την σήµανση και φωτεινή σηµατοδότηση 

του εργοταξιακού χώρου (πλην εκείνης που προκύπτει από µελέτη σήµανσης και τιµολογείται ιδιαιτέρως), την 

προσωρινή διευθέτηση και αποκατάσταση της κυκλοφορίας κλπ. καθώς και οι δαπάνες για την αποµάκρυνση 

των παραπάνω προσωρινών κατασκευών και σήµανσης µετά την περαίωση των εργασιών και την πλήρη απο-

κατάσταση της αρχικής σήµανσης.  

1.1.13. Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, αναπασσαλώσεων, πύκνωσης τρι-

γωνοµετρικού και πολυγωνοµετρικού δικτύου, εγκατάστασης χωροσταθµικών αφετηριών κ.λπ.) που απαιτούνται 

για την χάραξη των επιµέρους στοιχείων του έργου, οι δαπάνες σύνταξης µελετών εφαρµογής (όταν απαιτείται 

για την προσαρµογή των στοιχείων της οριστικής µελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους ή υφιστάµενες 

κατασκευές), κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων λεπτοµερειών, οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισµού ε-

µποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και εκπόνησης µελετών αντιµετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεµέλια, 

υψηλός ορίζοντας υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανισµών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]),  

1.1.14. Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που απαντώνται στο χώρο του έργου, οι 

δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους µε τοπογραφικές µεθόδους καθώς και οι δαπάνες λήψης επιµε-

τρητικών στοιχείων κατ' αντιπαράσταση µε εκπρόσωπο της Υπηρεσίας και σύνταξης των πάσης φύσεως επιµε-

τρητικών σχεδίων, πινάκων και υπολογισµών που θα υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο.  

1.1.15. Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγµάτων και πινάκων οπλισµού σκυροδεµάτων (όταν αυτοί δεν περιλαµβάνονται 

στη µελέτη.  

1.1.16. Οι δαπάνες ενηµέρωσης των οριζονηονραφιών της µελέτης µε τα στοιχεία των εντοπιζοµένων µε ερευνητικές 

τοµές ή κατά την εκτέλεση των εργασιών δικτύων Ο.Κ.Ω.  

1.1.17. Οι δαπάνες των αντλήσεων (πλην των αντλήσεων κατά την κατασκευή τεχνικών εντός κοίτης ποταµών ή στην 

περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα παροχέτευσης προς φυσικό ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και των 

προσωρινών διευθετήσεων για την αντιµετώπιση των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών ώστε να προ-

στατεύονται τόσο τα κατασκευαζόµενα οσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον γενικότερα, εκτός αν προ-

βλέπεται διαφορετικά στα τεύχη δηµοπράτησης.  
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1.1.18. Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώµατα κατοχυρωµένων µεθόδων και ευρεσιτεχνιών που εφαρµόζονται 

κατά οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών.  

1.1.19. Οι δαπάνες διαµόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα διάφορα τµήµατα του έρ-

γου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί σε οποιοδήποτε στάδιο των εργασιών, όταν δεν 

προβλέπεται ιδιαίτερη επιµέτρηση αυτών στα συµβατικά τεύχη, καθώς και οι δαπάνες αποξήλωσης των προσω-

ρινών κατασκευών και περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων (προσβάσεων, προσπελάσεων, δαπέδων 

εργασίας κ.λπ.) εκτός εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρησή τους. 

1.1.20. Οι δαπάνες για την προστασία και την εξασφάλιση της λειτουργίας των δικτύων Ο.Κ.Ω. που διασχίζουν εγκάρσια 

τα ορύγµατα ή επηρεάζονται τοπικά από τις εκτελούµενες εργασίες, Την αποκλειστική ευθύνη για την πρόκληση 

ζηµιών και φθορών στα δίκτυα αυτά θα φέρει, τόσο αστικά όσο και ποινικά και µέχρι περαίωσης των εργασιών, 

ο Ανάδοχος του Έργου.  

1.1.21. Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζηµιάς καθώς και οι αποζηµιώσεις για κάθε είδους βλάβη 

ή µη συνήθη φθορά επί υφισταµένων κατασκευών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή την διακίνηση βαρέως 

εξοπλισµού του Αναδόχου (π.χ. µεταφορικών µέσων µεγάλης χωρητικότητας, ερηυστριοφόρων µηχανηµάτων 

κ.λπ.) που οφείλονται σε µη τήρηση των συµβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυουσών 

διατάξεων και γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

1.1.22. Εφ' όσον δεν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή στα συµβατικά τεύχη: Οι πάσης φύσεως δαπάνες για τις εργοτα-

ξιακές οδούς που προκύπτουν από τη µεθοδολογία κατασκευής του Αναδόχου και απαιτούνται για την ασφαλή 

διακίνηση εξοπλισµού και υλικών κατασκευής του Έργου (µίσθωση ή εξασφάλιση δικαιωµάτων διέλευσης από 

ιδιωτική έκταση, κατασκευή των οδών ή βελτίωση υπαρχουσών, σήµανση, συντήρηση), καθώς και οι δαπάνες 

εξασφάλισης των αναγκαίων χώρων απόθεσης των πλεοναζόντων ή ακαταλλήλων προϊόντων εκσκαφών (κατα-

βολή τιµήµατος προς ιδιοκτήτες, αν απαιτείται, εξασφάλιση σχετικών αδειών, κατασκευή οδών προσπέλασης ή 

επέκταση ή βελτίωση υπαρχουσών) και η τελική διαµόρφωση των χώρων µετά την περαίωση των εργασιών, 

σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς όρους.  

1.1.23. Οι δαπάνες των προεργασιών στις παλιές ή νέες επιφάνειες οδοστρωµάτων για την εφαρµογή ασφαλτικών επι-

στρώσεων επ' αυτών, όπως π.χ. σκούπισµα, καθαρισµός, δηµιουργία οπών αγκύρωσης (πικούνισµα), καθώς 

και οι δαπάνες µεταφοράς και απόθεσης των προϊόντων που παράγονται ως αποτέλεσµα των παραπάνω εργα-

σιών. 

1.1.24. Οι δαπάνες διάνοιξης τοµών ή οπών στα τοιχώµατα υφισταµένων αγωγών, φρεατίων, τεχνικών έργων κ.λπ., µε 

οποιαδήποτε µέσα, για τη σύνδεση νέων συµβαλλόντων αγωγών, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή προς 

τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης.  

1.1.25. Οι δαπάνες των ειδικών µελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δηµοπράτησης να εκπονηθούν από τον Ανάδοχο 

χωρίς ιδιαίτερη αµοιβή, όπως µελέτες σύνθεσης σκυροδεµάτων και ασφαλτοµιγµάτων, µελέτες ικριωµάτων 

κ.λπ.  

1.1.26. Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουµένων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις αρµόδιες Αρχές, την Πολεοδοµία 

και τους Οργανισµούς Κοινής Ωφελείας, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή προς τούτο στα τεύχη δηµο-

πράτησης.  

1.1.27. Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την εξασφάλιση της συνεχούς και απρόσκοπτης λειτουργίας των υπαρχόντων 

στην περιοχή του Έργου δικτύων (δίκτυα ύδρευσης, άρδευσης, αποχέτευσης και αποστράγγισης, τάφροι, διώρυ-

γες, υδατορέµατα κ.λπ.), τα οποία επηρεάζονται από την εκτέλεση των εργασιών, και ιδιαίτερα όταν:  

(1) τα δίκτυα είναι σχετικά ανεπαρκή και ευαίσθητα σε δυσµενή µεταχείριση,  

(2) θα επιβαρυνθεί υπέρµετρα η λειτουργικότητα των δικτύων αν ο Ανάδοχος δεν λάβει µέτρα για να αποτρέψει την 

είσοδο φερτών υλών από τις χωµατουργικές, κυρίως, ή άλλες εργασίες.  
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Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) και Οφέ-

λους του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλαµβάνονται οι πάσης φύσεως δαπάνες οι οποίες δεν µπορούν να 

κατανεµηθούν σε συγκεκριµένες εργασίες αλλά αφορούν συνολικά το κόστος του έργου όπως, κρατήσεις ή υπο-

χρεώσεις αυτού, όπως δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήµανσης εργοταξίων, φόροι, δασµοί, α-

σφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, προµήθειες εγγυητικών επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λπ., τα 

επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το προσδοκώµενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών.  

Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) του προϋπολογισµού των εργασιών, 

όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιµών του Τιµολογίου Προσφοράς του αναδόχου, σύµφωνα µε τις κείµενες 

διατάξεις, και διακρίνεται σε:  

(α) Σταθερά έξοδα, δηλαδή άπαξ αναλαµβανόµενα κατά τη διάρκεια της σύµβασης, τα οποία περιλαµβάνουν τις 

δαπάνες:  

(1) Εξασφάλισης και διαρρύθµισης εργοταξιακών χώρων, για την ανέγερση κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών 

εγκαταστάσεων π.χ. γραφείων, εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή άλλων, εφόσον προ-

βλέπεται στα έγγραφα της σύµβασης.  

(2) Ανέγερσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή άλλων, εφόσον προβλέπεται 

στα έγγραφα της σύµβασης.  

(3) Περίφραξης ή/και διατάξεων επιτήρησης εργοταξιακών εγκαταστάσεων και χώρων εκτέλεσης εργασιών εφόσον 

προβλέπεται στα έγγραφα της σύµβασης.  

(4) Εξοπλισµού κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων για τη διασφάλιση λειτουργικής ετοιµότη-

τας, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύµατος, τηλεφωνικής σύνδεσης και αποχέτευσης, καθώς και λοιπών 

απαιτουµένων ευκολιών, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης.  

(5) Αποµάκρυνσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων µετά την περαίωση του έργου, καθώς 

και οι δαπάνες αποκατάστασης των χώρων κατά τρόπο αποδεκτό και σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους Περι-

βαλλοντικούς Όρους.  

(6) Κινητοποίησης (εισκόµισης στο εργοτάξιο) του απαιτούµενου εξοπλισµού γενικής χρήσης (π.χ. γερανοί, οχή-

µατα µεταφοράς προσωπικού), όπως προβλέπεται στο χρονοδιάγραµµα του έργου και αποκινητοποίησης µε 

το πέρας του προβλεπόµενου χρόνου απασχόλησης.  

(7) Οι δαπάνες επισκόπησης των µελετών του έργου και τυχόν συµπληρώσεις τροποποιήσεις, εφόσον δεν περι-

λαµβάνονται στο άµεσο κόστος.  

(8) Οι δαπάνες συµπλήρωσης των ΣΑΥ/ΦΑΥ (Σχέδιο Ασφάλειας και Υγείας/Φάκελος Ασφάλειας και Υγείας), σύµ-

φωνα µε τις κείµενες διατάξεις.  

(9) Για φόρους.  

(10) Για εγγυητικές.  

(11) Ασφάλισης του έργου. (12) Προσυµβατικού σταδίου.  

(13) Διάθεσης µέσων ατοµικής προστασίας.  

(14) Για επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως (π.χ. εξεύρεσης χώρων γραφείων και λοιπών εγκαταστάσεων, χρηµατο-

οικονοµικών εξόδων, απαιτήσεως για µελέτες που µπορεί να προκύψουν κατά την πορεία των εργασιών, ε-

κτεταµένες διαφωνίες και απαίτηση ισχυρής νοµικής υποστήριξης, απαιτήσεις για µέτρα προστασίας από µη 

ληφθείσες υπόψη ακραίες επιτόπου συνθήκες, κλοπές µη καλυπτόµενες από ασφάλιση).  

(β) Χρονικώς συνnρτηµένα έξοδα, δηλαδή εξαρτώµενα από τη χρονική διάρκεια της σύµβασης, τα οποία περιλαµ-

βάνουν τις δαπάνες:  

(1) Χρήσεως - λειτουργίας των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών (περιλαµβάνει τη χρήση των εγκαταστά-

σεων και χώρων καθαρών σύµφωνα µε τις προβλέψεις των εγκεκριµένων Περιβαλλοντικών Όρων)  

(2) Προσωπικού γενικής επιστασίας και διοίκησης του Αναδόχου και υπό την προϋπόθεση µόνιµης και αποκλειστι-

κής απασχόλησης στο έργο (σε περίπτωση µη µόνιµης και αποκλειστικής απασχόλησης θα λαµβάνεται υπόψη 
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ο χρόνος απασχόλησης και η διαθεσιµότητα στο έργο). Ανηγµένες περιλαµβάνονται και οι δαπάνες για προ-

βλεπόµενες νόµιµες αποζηµιώσεις. Το επιστηµονικό προσωπικό και οι επιστάτες, µε εξειδικευµένο αντικείµενο 

(π.χ. χωµατουργικά, τεχνικά, ασφαλτικά) δεν περιλαµβάνονται.  

(3) Νοµικής υποστήριξης  

(4) Εξωτερικών τεχνικών συµβούλων µε ad hoc µετάκληση  

(5) Για την εκτέλεση των καθηκόντων της παραπάνω κατηγορίας προσωπικού π.χ. χρήση αυτοκινήτων  

(6) Λειτουργίας µηχανηµάτων γενικής χρήσης π.χ. γερανοί, οχήµατα µεταφοράς προσωπικού  

(7) Μετρήσεων γενικών δεικτών και παραµέτρων που προβλέπονται στους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς όρους 

και λήψη µέτρων για συµµόρφωση προς αυτούς  

(8) Συντήρησης του έργου για τον προβλεπόµενο χρόνο  

(9) Τόκοι κεφαλαίων κίνησης και γενικότερα χρηµατοοικονοµικό κόστος  

(10) Το αναλογούν, σε σχέση µε τη συµµετοχή του στον κύκλο εργασιών της επιχείρησης, κόστος έδρας επιχείρησης 

ή/και λειτουργίας κοινοπραξίας  

 

Ο Φόρος Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α) επί των λογαριασµών του Αναδόχου βαρύνει τον Κύριο του Έργου.  

Εάν προκύψει ανάγκη εκτέλεσης εργασιών που παρουσιάζουν διαφορετικά χαρακτηριστικά έναντι παρεµφερών προς 

αυτές εργασιών που περιλαµβάνονται στο παρόν Τιµολόγιο, αποδεκτά όµως σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης, ή 

εργασιών που επιµετρώνται διαφορετικά, οι εργασίες αυτές είναι δυνατόν να αναχθούν σε άρθρα του παρόντος Τιµολο-

γίου µε αναγωγή των µεγεθών τους σύµφωνα µε το ακόλουθο παράδειγµα:  

(1) Διάτρητοι σωλήνες στραγγιστηρίων, αγωγοί αποχέτευσης ομβρίων και ακαθάρτων από σκυρόδεμα, PVC κλπ 

Για ονοµαστική διάµετρο ΟΝ χρησιµοποιούµενου σωλήνα διαφορετική από τις αναφερόµενες στα υποάρθρα των αντι-

στοίχων άρθρων του παρόντος Τιµολογίου και για αντίστοιχο υλικό κατασκευής, κατηγορία αντοχής και µέθοδο προστα-

σίας, θα γίνεται αναγωγή του µήκους του χρησιµοποιούµενου σωλήνα σε µήκος σωλήνα της αµέσως µικρότερης στο 

παρόν Τιµολόγιο ονοµαστικής διαµέτρου, µε βάση το λόγο: 

     DN / DM  

 όπου  DN:  Ονομαστική διάμετρος του χρησιμοποιούμενου σωλήνα 

   DM:  Η αμέσως μικρότερη διάμετρος σωλήνα που περιλαμβάνεται στο παρόν Τιμολόγιο. 

Αν δεν υπάρχει μικρότερη διάμετρος ως DM θα χρησιμοποιείται η αμέσως μεγαλύτερη υπάρχουσα διάμετρος. 

(2) Μόρφωση αρμών με προκατασκευασμένες πλάκες τύπου FLEXCELL ή αναλόγου 

Για πάχος ΟΝ χρησιµοποιούµενης πλάκας µεγαλύτερο από το πάχος της συµβατικής πλάκας του παρόντος τιµολογίου 

(12 mm), θα γίνεται αναγωγή της επιφάνειας της χρησιµοποιούµενης πλάκας σε επιφάνεια συµβατικής πλάκας πάχους 

12 mm, µε βάση το λόγο:  

     DN / 12 

όπου DN: Το πάχος της χρησιμοποιούμενης πλάκας σε mm. 

(3) Στεγάνωση αρμών με ταινίες τύπου HYDROFOIL PVC 

Για πλάτος ΒΝ χρησιµοποιούµενης ταινίας µεγαλύτερο από το πλάτος της συµβατικής ταινίας του παρόντος Τιµολογίου 

(240 mm), θα γίνεται αναγωγή του µήκους της χρησιµοποιούµενης ταινίας σε µήκος συµβατική ταινίας πλάτους 240 

mm, µε βάση το λόγο:  

     ΒN / 240  

 όπου ΒΝ: Το πλάτος της χρησιμοποιούμενης ταινίας σε mm 

Παρεμφερής πρακτική μπορεί να έχει εφαρμογή και σε άλλες περιπτώσεις άρθρων του παρόντος Τιμολογίου. 
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Όπου στα επιµέρους άρθρα υπάρχει αναφορά σε ΕΤΕΠ των οποίων έχει αρθεί µε απόφαση η υποχρεωτική εφαρµογή, 

η σχετική αναφορά µπορεί να αντιστοιχίζεται µε αναφορά σε ΠΕΤΕΠ ή άλλο πρότυπο που θα περιλαµβάνεται σε σχε-

τικό πίνακα στους γενικούς όρους του παρόντος. 

 

2. ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΡΟΠΟΥ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

2.1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

2.1.1. Η επιµέτρηση των εργασιών γίνεται είτε βάσει των σχεδίων των εγκεκριµένων µελετών είτε βάσει µετρήσεων και 

των συντασσόµενων βάσει αυτών επιµετρητικών σχεδίων και πινάκων, λαµβανοµένων υπόψη των έγγραφων 

εντολών της Υπηρεσίας και των εκάστοτε οριζοµένων ανοχών. 

2.1.2. Η Υπηρεσία δικαιούται να ελέγξει το σύνολο ή µέρος του Έργου, κατά την κρίση της, προκειµένου να επιβεβαιώσει 

την ορθότητα των επιµετρητικών στοιχείων που υποβάλει ο Ανάδοχος. Ο Ανάδοχος υποχρεούται µε δική του 

δαπάνη να διαθέσει τον απαιτούµενο εξοπλισµό και προσωπικό για την υποστήριξη της Υπηρεσίας στην διεξα-

γωγή του εν λόγω ελέγχου. 

2.1.3. Η πληρωµή των εργασιών γίνεται βάσει της πραγµατικής ποσότητας κάθε εργασίας, επιµετρούµενης ως ανωτέρω 

µε κατάλληλη µονάδα µέτρησης, επί την τιµή µονάδας της εργασίας, όπως αυτή καθορίζεται στο παρόν Περι-

γραφικό Τιµολόγιο. 

2.1.4. Ειδικότερα για κάθε εργασία, ο τρόπος και η µονάδα επιµέτρησης, καθώς και ο τρόπος πληρωµής καθορίζονται 

στις αντίστοιχες παραγράφους των παρακάτω ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΡΩΝ και των επί µέρους εργασιών του παρόντος Τιµο-

λογίου 

2.1.5. Αν το περιεχόµενο ένός επιµέρους άρθρου του παρόντος Τιµολογίου, που αναφέρεται σε µια τιµή µονάδας, ορίζει 

ότι η εν λόγω τιµή αποτελεί πλήρη αποζηµίωση για την ολοκλήρωση των εργασιών του συγκεκριµένου άρθρου, 

τότε οι ίδιες επιµέρους εργασίες δεν θα επιµετρώνται ούτε θα πληρώνονται στο πλαίσιο άλλου άρθρου που πε-

ριλαµβάνεται στο Τιµολόγιο.  

2.1.6. Στη περίπτωση οποιασδήποτε διαφωνίας µε τον συνοπτικό πίνακα τιµών, υπερισχύουν οι όροι του παρόντος. 

 

2.2. ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

2.2.1. ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  

Κατάταξη εδαφών ως προς την εκσκαψιμότητα 

 Ως "χαλαρά εδάφη" χαρακτηρίζονται οι φυτικές γαίες, η ιλύς, η τύρφη λοιπά εδάφη που έχουν προέλθει από 

επιχωματώσεις με ανομοιογενή υλικά.  

 Ως "γαίες και ημίβραχος" χαρακτηρίζονται τα αργιλικά, αργιλοαμμώδη ή αμμοχαλικώδη υλικά, καθώς και 

μείγματα αυτών, οι μάργες, τα μετρίως τσιμεντωμένα (cemented) αμμοχάλικα, ο μαλακός, κατακερματισμένος 

ή αποσαθρωμένος βράχος, και γενικά τα εδάφη που μπορούν να εκσκαφθούν αποτελεσματικά με συνήθη 

εκσκαπτικά μηχανήματα (εκσκαφείς ή προωθητές), χωρίς να είναι απαραίτητη η χρήση εκρηκτικών υλών ή 

κρουστικού εξοπλισμού. 

 Ως "βράχος" χαρακτηρίζεται το συμπαγές πέτρωμα που δεν μπορεί να εκσκαφθεί εάν δεν χαλαρωθεί προη-

γουμένως με εκρηκτικές ύλες, διογκωτικά υλικά ή κρουστικό εξοπλισμό (λ.χ. αερόσφυρες ή υδραυλικές σφύ-

ρες). Στην κατηγορία του "βράχου"περιλαμβάνονται και μεμονωμένοι ογκόλιθοι μεγέθους πάνω από 0,50 m³. 

 Ως "σκληρά γρανιτικά" και "κροκαλοπαγή" χαρακτηρίζονται οι συμπαγείς σκληροί βραχώδεις σχηματισμοί 

από πυριγενή πετρώματα και οι ισχυρώς τσιμεντωμένες κροκάλες ή αμμοχάλικα, θλιπτικής αντοχής μεγαλύ-

τερης των 150 MPa. Η εκσκαφή των σχηματισμών αυτών είναι δυσχερής (δεν αναμοχλέυονται με το ripper 

των προωθητών ισχύος 300 ΗΡ, η δε απόδοση των υδραυλικών σφυρών είναι μειωμένη) 
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2.2.2. ΕΙΔΗ ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ  

Τα κυριότερα είδη κιγκαλερίας, τα οποία ο Ανάδοχος υποχρεούται (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά) να προμηθευτεί και 

να τα παραδώσει τοποθετημένα και έτοιμα προς λειτουργία είναι τα ακόλουθα: 

Χειρολαβές 

 Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (μέσα-έξω) με τις ανάλογες ειδικές πλάκες στερέ-

ωσης (μέσα-έξω) με ενσωματωμένο ειδικό σύστημα κλειδώματος και ένδειξη κατάληψης (πράσινο-κόκκινο), 

όπου απαιτείται. 

 Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (μέσα-έξω) με τις ανάλογες ειδικές πλάκες στερέ-

ωσης (μέσα-έξω), με μηχανισμό ρύθμισης χειρολαβών και ενσωματωμένη οπή για κύλινδρο κλειδαριάς α-

σφαλείας. 

 Χειρολαβή (γρυλόχερο) για στρεπτό παράθυρο με την ανάλογη πλάκα στερέωσης (μέσα), με μηχανισμό ρύθ-

μισης χειρολαβής και αντίκρισμα στο πλαίσιο ή στο άλλο φύλλο (δίφυλλο παράθυρο). 

 Χωνευτές χειρολαβές για συρόμενα κουφώματα μπρούτζινες ή ανοξείδωτες ή χαλύβδινες ή πλαστικές με 

κλειδαριά ασφαλείας. 

Κλειδαριές - διατάξεις ασφάλισης 

 Κλειδαριές (χωνευτές ή εξωτερικές) και κύλινδροι ασφαλείας 

 Κύλινδροι κεντρικού κλειδώματος  

 Κλειδαριά ασφαλείας, χαλύβδινη, γαλβανισμένη και χωνευτή για θύρες πυρασφάλειας 

 Ράβδοι (μπάρες) πανικού για θύρες πυρασφάλειας στις εξόδους κινδύνου 

 Χωνευτός, χαλύβδινος (μπρούτζινος ή γαλβανισμένος) σύρτης με βραχίονα (ντίζα) που ασφαλίζει επάνω - 

κάτω μέσα σε διπλά αντίστοιχα αντικρίσματα (πλαίσιο - φύλλο και φύλλο - δάπεδο). 

Μηχανισμοί λειτουργίας και επαναφοράς θυρών 

 Μηχανισμός επαναφοράς στην κλειστή θέση με χρονική καθυστέρηση στρεπτής θύρας χωρίς απαιτήσεις 

πυρασφάλειας, στο άνω μέρος της θύρας. 

 Μηχανισμός επαναφοράς όπως παραπάνω αλλά με απαιτήσεις πυρασφάλειας. 

 Μηχανισμός επαναφοράς θύρας επιδαπέδιος, με χρονική καθυστέρηση 

 Πλάκα στο κάτω μέρος θύρας για προστασία από κτυπήματα ποδιών κτλ. 

 Αναστολείς (stoppers) 

 Αναστολείς θύρας - δαπέδου 

 Αναστολείς θύρας - τοίχου 

 Αναστολείς φύλλων ερμαρίου 

 Αναστολείς συγκράτησης εξώφυλλων παραθύρων 

 Πλάκες στήριξης, ροζέτες κτλ 

 Σύρτες οριζόντιας ή κατακόρυφης λειτουργίας 

 Μηχανισμοί σκιασμού (ρολοπετάσματα, σκίαστρα) 

 Ειδικός Εξοπλισμός κουφωμάτων κάθε τύπου για ΑΜΕΑ 

 Μεταλλικά εξαρτήματα λειτουργίας ανοιγόμενων ή συρόμενων θυρών ασφαλείας, με Master Key 

 Ειδικοί μηχανισμοί αυτόματου κλεισίματος κουφωμάτων κάθε τύπου 

 Μηχανισμοί αυτόματων θυρών, με ηλεκτρομηχανικό σύστημα, με ηλεκτρονική μονάδα ελέγχού, με συσκευή 

μικροκυμάτων 
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Η προμήθεια των παραπάνω ειδών κιγκαλερίας, θα γίνει απολογιστικά, και σύμφωνα με τις διαδικασίες πού προ-

βλέπονται από τις κείμενες "περί Δημοσίων Εργων" διατάξεις, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά στα οικεία 

άρθρα του παρόντος Τιμολογίου, η δε τοποθέτηση περιλαμβάνεται στην τιμή του κάθε είδους κουφώματος. 

2.2.3. ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ  

Οι εργασίες χρωματισμών επιμετρώνται σε τετραγωνικά μέτρα (m²) επιφανειών ή σε μέτρα μήκους (m) γραμμικών 

στοιχείων συγκεκριμένων διαστάσεων, πλήρως περαιωμένων, ανά είδος χρωματισμού. Από τις επιμετρούμενες 

επιφάνειες αφαιρείται κάθε άνοιγμα, οπή ή κενό και από τα γραμμικά στοιχεία κάθε ασυνέχεια που δεν χρωματί-

ζεται ή χρωματίζεται με άλλο είδος χρωματισμού.  

Η εφαρμογή συντελεστών θα γίνεται όπως ορίζεται παρακάτω, ενώ η αντιδιαβρωτική προστασία των σιδηρών 

επιφανειών επιμετράται ανά kg βάρους των σιδηρών κατασκευών, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά. 

Οι ποσότητες των εργασιών που εκτελέστηκαν ικανοποιητικά, όπως αυτές επιμετρούνται σύμφωνα με τα ανωτέρω 

και έγιναν αποδεκτές από την Υπηρεσία, θα πληρώνονται σύμφωνα με την παρούσα παράγραφο για τα διάφορα 

είδη χρωματισμών.  

Οι τιμές μονάδας θα αποτελούν πλήρη αποζημίωση για τα όσα ορίζονται στην ανωτέρω παράγραφο "Ειδικοί όροι" 

του παρόντος άρθρου, καθώς και για κάθε άλλη δαπάνη που είναι αναγκαία σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 

"Γενικοί Όροι". 

Οι τιμές μονάδος όλων των κατηγοριών χρωματισμών του παρόντος τιμολογίου αναφέρονται σε πραγματική χρω-

ματιζόμενη επιφάνεια και σε ύψος από το δάπεδο εργασίας μέχρι 5,0 m. Οι τιμές για χρωματισμούς που εκτελού-

νται σε ύψος μεγαλύτερο, καθορίζονται σε αντίστοιχα άρθρα του παρόντος τιμολογίου, τα οποία έχουν εφαρμογή 

όταν δεν πληρώνεται ιδιαιτέρως η δαπάνη των ικριωμάτων.  

Σε όλες τις τιμές εργασιών χρωματισμών περιλαμβάνονται οι αναμίξεις των χρωμάτων, οι δοκιμαστικές βαφές για 

έγκριση των χρωμάτων από την Επίβλεψη, τα κινητά ικριώματα τα οποία θα κατασκευάζονται σύμφωνα με τα 

καθοριζόμενα με τις ισχύουσες διατάξεις περί ασφαλείας του ασχολούμενου στις οικοδομικές εργασίες εργατοτε-

χνικού προσωπικού, και η εργασία αφαιρέσεως και επανατοποθετήσεως στοιχείων (π.χ. στοιχείων κουφωμάτων 

κλπ) στις περιπτώσεις που αυτό απαιτείται ή επιβάλλεται. 

Όταν πρόκειται για κουφώματα και κιγκλιδώματα τα οποία χρωματίζονται εξ ολοκλήρου, η επιμετρούμενη επιφά-

νεια των χρωματισμών υπολογίζεται ως το γινόμενο της απλής συμβατικής επιφάνειας κατασκευαζόμενου κου-

φώματος (βάσει των εξωτερικών διαστάσεων του τετράξυλου ή τρίξυλου) ή της καταλαμβανόμενης από μεταλλική 

θύρα ή κιγκλίδωμα πλήρους, απλής επιφάνειας, επί συμβατικό συντελεστή ο οποίος ορίζεται παρακάτω: 

 

α/α Είδος Συντελεστής 

1. Θύρες ταμπλαδωτές ή πρεσσαριστές πλήρεις ή με υαλοπίνακες 

οι οποίοι καλύπτουν λιγότερο από το 50% του ύψους κάσσας 

θύρας 

 

 α) με κάσα καδρόνι (ή ¼ πλίνθου) 2,30 

 β) με κάσα επί δρομικού τοίχου 2,70 

 γ) με κάσα επί μπατικού τοίχου 3,00 

2. Υαλόθυρες ταμπλαδωτές ή πρεσσαριστές  

 με υαλοπίνακες που καλύπτουν περισσότερο από το 50% του ύ-

ψους κάσσας θύρας 

 

 α) με κάσα καδρόνι (ή ¼ πλίνθου) 1,90 

 β) με κάσα επί δρομικού τοίχου 2,30 

 γ) με κάσα επί μπατικού τοίχου 2,60 
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3. Υαλοστάσια  

 α) με κάσα καδρόνι (ή ¼ πλίνθου) 1,00 

 β) με κάσα επί δρομικού τοίχου 1,40 

 γ) με κάσα επί μπατικού τοίχου 1,80 

 δ) παραθύρων ρολλών 1,60 

 ε) σιδερένια 1,00 

4. Παράθυρα με εξώφυλλα οιουδήποτε τύπου (χωρικού, γαλλικού, 

γερμανικού) πλην ρολλών 

3,70 

5. Ρολλά ξύλινα, πλαίσιο και πήχεις βάσει των εξωτερικών διαστά-

σεων σιδηρού πλαισίου 

2,60 

6. Σιδερένιες θύρες:  

 α) με μιαν πλήρη επένδυση με λαμαρίνα 2,80 

 β) με επένδυση με λαμαρίνα και στις δύο πλευρές 2,00 

 γ) χωρίς επένδυση με λαμαρίνα (ή μόνον με ποδιά) 1,00 

 δ) με κινητά υαλοστάσια κατά τα λοιπά ως γ 1,60 

7. Προπετάσματα σιδηρά:  

 α) ρολλά από χαλυβδολαμαρίνα 2,50 

 β) ρολλά από σιδηρόπλεγμα 1,00 

 γ) πτυσσόμενα (φυσαρμόνικας) 1,60 

8. Κιγκλιδώματα ξύλινα ή σιδηρά:  

 α) απλού ή σύνθετου σχεδίου 1,00 

 β) πολυσύνθετου σχεδίου 1,50 

9. Θερμαντικά σώματα:   

 Πραγματική χρωματιζόμενη επιφάνεια βάσει των πινάκων συντελε-

στών των εργοστασίων κατασκευής των θερμαντικών σωμάτων 

 

 

2.2.4. ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ  

Τα αναφερόμενα στην συνέχεια στοιχεία προελεύσεως, σκληρότητας και χρώματος μαρμάρων είναι ενδεικτικά 

κάποιων από τις πιο διαδεδομένες ποικιλίες που παράγονται. Αυτό σε καμμιά περίπτωση δεν σημαίνει ότι τα 

κοιτάσματα μαρμάρου των διαφόρων περιοχών είναι ομοιόμορφα ως προς το χρώμα, την σκληρότητα και τις 

λοιπές ιδιότητες. Άλλωστε και οι τιμές διάθεσης των μαρμάρων κάθε περιοχής διαφοροποιούνται και μάλιστα 

σημαντικά, ανάλογα με τα χαρακτηριστικά τους. 

Για το λόγο αυτό τα άρθρα των διαφόρων εργασιών επίστρωσης με μάρμαρα των ΝΕΤ ΟΙΚ περιλαμβάνουν ιδιαι-

τέρως τιμή “φατούρας” που επισημαίνεται με διπλό αστερίσκο. 

Οι τιμές για την πλήρη εργασία αναφέρονται σε μάρμαρο προέλευσης Βέροιας, λευκο, εξαιρετικής ποιότητας 

(extra), σκληρό ή μαλακό κατά περίπτωση, και είναι ευνόητο ότι είναι απλώς ενδεικτικές για επιστρώσεις με μάρ-

μαρο μέσων ποιοτικών χαρακτηριστικών. 

Ο Μελετητής αφού επιλέξει τα χαρακτηριστικά του μαρμάρου που θα χρησιμοποιήσει στο έργο (λ.χ. χρώμα, υφή, 

σκληρότητα, διαθεσιμότητα στην περιοχή του έργου), πρέπει να κάνει έρευνα αγοράς, να διαπιστώσει την τιμή 

διάθεσης του συγκεκριμένου τύπου μαρμάρου και σ’ αυτήν να προσθέσει την τιμή “φατούρας” που προβλέπεται 

στο ΝΕΤ ΟΙΚ. Παράλληλα θα πρέπει να επέμβει στην περιγραφή του άρθρου και να εισάγει εκεί τα επιθυμητά 

χαρακτηριστικά του μαρμάρου. 

Επειδή οι τιμές των μαρμάρων διαφέρουν σημαντικά, είναι σκόπιμο η επιλογή του τύπου να γίνεται σε συνεννόηση 

με την Δ/νουσα την Μελέτη Υπηρεσία. 
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Επισημαίνεται ότι τα μάρμαρα πρέπει να πληρούν τις απαιτήσεις των Ευρωπαϊκών Προτύπων ΕΛΟΤ ΕΝ 12058 : 

Natural stone flooring and stair – Προϊόντα από φυσικούς λίθους – Πλάκες για δάπεδα και σκάλες – Απαιτήσεις 

και ΕΛΟΤ ΕΝ 1469 : Natural stone cladding – Προϊόντα από φυσικούς λίθους – Πλάκες για επενδύσεις – Απαιτή-

σεις και να φέρουν σήμανση CE, σύμφωνα με την ΚΥΑ 10976/244, ΦΕΚ 973Β/18-07-2007. 

 

ΜΑΛΑΚΑ : συνηθισμένης φθοράς και εύκολης κατεργασίας 

 

1 Πεντέλης Λευκό 

2 Κοκκιναρά Τεφρόν 

3 Κοζάνης Λευκό 

4 Αγ. Μαρίνας Λευκό συνεφώδες 

5 Καπανδριτίου Κιτρινωπό 

6 Μαραθώνα Γκρί 

7 Νάξου Λευκό 

8 Αλιβερίου Τεφρόχρουν – μελανό 

9 Μαραθώνα Τεφρόχρουν – μελανό 

10 Βέροιας Λευκό 

11 Θάσου Λευκό 

12 Πηλίου Λευκό 

 

ΣΚΛΗΡΑ: συνηθισμένης φθοράς και δύσκολης κατεργασίας 

 

1 Ερέτριας Ερυθρότεφρο 

2 Αμαρύνθου Ερυθρότεφρο 

3 Δομβραϊνης Θηβών Μπεζ 

4 Δομβραϊνης Θηβών Κίτρινο 

5 Δομβραϊνης Θηβών Ερυθρό 

6 Στύρων Πράσινο 

7 Λάρισας Πράσινο 

8 Ιωαννίνων Μπεζ 

9 Φαρσάλων Γκρι 

10 Ύδρας Ροδότεφρο πολύχρωμο 

11 Διονύσου Χιονόλευκο 

 

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΩΣ ΣΚΛΗΡΑ: μέτριας φθοράς και δύσκολης κατεργασίας  

 

1 Ιωαννίνων Ροδόχρουν 

2 Χίου Τεφρό 

3 Χίου Κίτρινο 

4 Τήνου Πράσινο 

5 Ρόδου Μπεζ 

6 Αγίου Πέτρου Μαύρο 

7 Βυτίνας Μαύρο 

8 Μάνης Ερυθρό 

9 Ναυπλίου Ερυθρό 
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10 Ναυπλίου Κίτρινο 

11 Μυτιλήνης Ερυθρό πολύχρωμο 

12 Τρίπολης Γκρι με λευκές φέτες 

13 Σαλαμίνας Γκρι ή πολύχρωμο 

14 Αράχωβας καφέ 

Σε όλες τις τιμές των μαρμαροστρώσεων, περιλαμβάνεται και η στίλβωση αυτών (νερόλουστρο) 

Το κονίαμα δόμησης των μαρμαροστρώσεων, κατασκευάζεται με λευκό τσιμέντο. 

 

2.2.5. ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΨΕΥΔΟΡΟΦΩΝ. 

Οι εργασίες κατασκευής μεταλλικών σκελετών (εκτός αλουμινίου) τοίχων και ψευδοροφών τιμολογούνται με τα 

άρθρα 61.30 και 61.31.  

Οι εργασίες κατασκευής επίπεδης επιφάνειας γυψοσανίδων τοιχοπετάσματος σε έτοιμο σκελετό τιμολογείται με 

το άρθρο 78.05. 

Οι εργασίες κατασκευής καμπύλων τοιχοπετασμάτων αποζημιώνονται επιπλέον και με την πρόσθετη τιμή του 

άρθρου 78.12. 

Οι εργασίες τοποθέτησης γυψοσανίδων επίπεδης ψευδοροφής σε έτοιμο σκελετό αποζημιώνονται, μαζί με τις 

εργασίες αλουμινίου, με το άρθρο 78.34 και στην περίπτωση μη επίπεδης με το άρθρο 78.35. Στην περίπτωση 

χρήσης γυψοσανίδας διαφορετικού πάχους από το προβλεπόμενο στα παραπάνω άρθρα 78.34 και 78.35, οι τιμές 

προσαρμόζονται αναλογικά με τις τιμές του άρθρου 61.30. 

Σε περίπτωση τοποθέτησης και ορυκτοβάμβακα, η αποζημίωσή του τιμολογείται με το άρθρο 79.55. 

 

2.2.6. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 

Το κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους των αποβλήτων από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις 

(ΑΕΚΚ) όπως αυτό καθορίζεται στην ΚΥΑ 36259/1757/Ε 103/2010 (ΦΕΚ 13128/2010) και εξειδικεύονται με την 

Εγκύκλιο αρ. Πρωτ. ΟΙΚ 4834/25-1-2013 του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενεργειας και Κλιματικής Αλλαγής, 

θα γίνει απολογιστικά και σύμφωνα με τις διαδικασίες που προβλέπονται από τις κείμενες ‘’Περί Δημοσίων 

Έργων ‘’ διατάξεις. 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 

Α. Οι τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [*] παραπλέυρως της αναγραφόμενης τιμής σε 

ΕΥΡΩ δεν συμπεριλαμβάνουν την δαπάνη της καθαρής μεταφοράς των, κατά περίπτωση, υλικών ή προϊόντων. 

Η Δημοπρατούσα Αρχή θα προσθέτει στις τιμές αυτές την δαπάνη του μεταφορικού έργου, με βάση τα στοιχεία της 

μελέτης και τις συνθήκες εκτέλεσης του έργου. 

Για τον προσδιορισμό της ως άνω δαπάνης του μεταφορικού έργου καθορίζονται οι ακόλουθες τιμές μονάδας σε €/m³.km 

 

Σε αστικές περιοχές  

 - απόσταση < 5 km 0.28 

 - απόσταση ≥ 5 km 0,21 

Εκτός πόλεως  

 · οδοί καλής βατότητας  

 - απόσταση < 5 km 0,20 

 - απόσταση ≥ 5 km 0,19 

 · οδοί κακής βατότητας  
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 - απόσταση < 5 km 0,25 

 - απόσταση ≥ 5 km 0,21 

 · εργοταξιακές οδοί  

 - απόσταση < 3 km 0,22 

 - απόσταση ≥ 3 km 0,20 

Πρόσθετη τιμή για παρατεταμένη αναμονή φορτοεκφόρτωσης (α-

σφαλτικά, εκσκαφές θεμελίων και χανδάκων, μικρής κλίμακας εκσκαφές) 
0,03 

 

Oι τιμές αυτές έχουν εφαρμογή στον προσδιορισμό της τιμής του αστερίσκου [*] των άρθρων του παρόντος τιμολογίου 

των οποίων οι εργασίες επιμετρώνται σε κυβικά μέτρα (m³), κατά τον τρόπο που καθορίζεται σε έκαστο άρθρο.  

Σε καμία περίπτωση δεν εφαρμόζεται συντελεστής επιπλήσματος ή οποιαδήποτε άλλη προσαύξηση και ο υπολογι-

σμός γίνεται με βάση τα επιμετρούμενα m³ κάθε εργασίας, όπως καθορίζεται στο αντίστοιχο άρθρο. 

Η δαπάνη του μεταφορικού έργου, όπως προσδιορίζεται στο παρόν τιμολόγιο (ΝΕΤ ΟΙΚ), προστίθεται στην τιμή βά-

σεως των άρθρων που επισημαίνονται με [*], και αναθεωρείται με βάση τον εκάστοτε καθοριζόμενο κωδικό αναθεώρη-

σης (δεν προβλέπεται άλλη, ιδιαίτερη αναθεώρηση του μεταφορικού έργου). 

Β. Στις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [**] παρατίθεται η τιμή που αναλογεί στην 

καθαρή εργασία (φατούρα) και τα βοηθητικά υλικά. Οταν διαφοροποιούνται τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των κυρίων 

ενσωματουμένων υλικών, έναντι αυτών που αναφέρονται στο Περιγραφικό Αρθρο, η Δημοπρατούσα Αρχή θα προ-

σαρμόζει ανάλογα τις τιμές εφαρμογής (περιπτώσεις ξυλείας, κεραμικών πλακιδίων και μαρμάρων διαφόρων κατη-

γοριών και ποιοτήτων). 

Γ. Επισημαίνεται ότι, όπου στο παρόν τιμολόγιο αναφέρεται ο όρος ενδεικτικός τύπος, δεν αποτελεί δέσμευση συγκε-

κριμένου εταιρικού τύπου εξοπλισμού, αλλά αποσκοπεί στη δέσμευση του Αναδόχου ως προς τα τεχνικά χαρακτη-

ριστικά (ποιότητα κατασκευής, προδιαγραφές κλπ) του προτεινόμενου εξοπλισμού. Ο εξοπλισμός και τα εξαρτή-

ματα, που θα προταθούν, θα πρέπει να είναι κατ'ελάχιστον ισοδύναμα του ενδεικτικού τύπου.  
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ΟΜΑΔΑ Α: ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ-ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ 

 

Α.Τ.: Α.01 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\20.04.01 Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων χωρίς τη χρήση μηχανικών μέσων σε εδάφη 

γαιώδη-ημιβραχώδη 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2122  100% 

 Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων χωρίς τη χρήση μηχανικών μέσων και εκρηκτικών, εκτός από αερόσφυρες, πλάτους βάσεως 

έως 3,00 m ή μεγαλυτέρου των 3,00 m αλλά επιφανείας βάσεως έως 12,00 m2, σε βάθος μέχρι 2,00 m από το χαμηλότερο 

χείλος της διατομής εκσκαφής, εν ξηρώ ή εντός ύδατος βάθους έως 0,30 m, του οποίου η στάθμη, είτε ηρεμεί είτε υποβιβάζεται 

με εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία πληρώνεται ιδιαίτερα), με την αναπέταση των προϊόντων, την μόρφωση των παρειών 

και του πυθμένα και την τυχόν αναγκαία σποραδική αντιστήριξη των παρειών και του πυθμένα και την τυχόν αναγκαία σπο-

ραδική αντιστήριξη των παρειών,σύφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-04-00-00 "Εκσκαφές θεμελίων τεχνικών έργων"  Σε 

εδάφη γαιώδη-ημιβραχώδη.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) επί ορύγματος, με την μεταφορά των προϊόντων εκσκαφών σε οποιαδήποτε απόσταση. Επιμέ-

τρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή. 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 24,05 

 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Α.02 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\20.10 Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή κατεδαφίσεων 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162  100% 

 Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή κατεδαφίσεων διαμορφωμένων χώρων ή τμημάτων αυτών, σε μέση από-

σταση από την θέση εξαγωγής των άνω προιόντων έως 10,00 m, με την έκριψη, διάστρωση κατά στρώσεις έως 30 cm, δια-

βροχή και συμπύκνωση, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-02-00 "Επανεπιχώσεις σκαμμάτων θεμελίων τεχνικών 

έργων".  Στην περίπτωση χρησιμοποίησης υλικών προέλευσης δανειοθαλάμου, εφαρμόζεται ο αστερίσκος    , ο οποίος σε 

αντίθετη περίπτωση μηδενίζεται.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου. 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 4,50 

 (Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Α.03 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\20.20 Εξυγιαντικές στρώσεις με θραυστό υλικό λατομείου 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162  100% 

 Κατασκευή στρώσεων από θραυστά υλικά προελέυσεως λατομείου (αδρανή οδοστρωσίας, λιθοσυντρίματα, σκύρα κλπ). Πε-

ριλαμβάνονται η προμήθεια και μεταφορά των υλικών επί τόπου του έργου, οι πλάγιες μεταφορές εντός της κάτοψης του κτιρίου 

με ή χωρίς μηχανικά μέσα, η διάστρωση σε πάχη έως 30 cm, η διαβροχή και η συμπύκνωση με οδοστρωτήρες καταλλήλων 

διαστάσεων ή δονητικές πλάκες.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου, με την μεταφορά του θραυστού υλικού από οποιαδήποτε απόσταση. 

Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την επίχωση. 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 19,50 

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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Α.Τ.: Α.04 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\20.30 Φορτοεκφόρτωση προϊόντων εκσκαφών με μηχανικά μέσα 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2171  100% 

 Φορτοεκφόρτωση με μηχανικά μέσα επί αυτοκινήτου προς μεταφορά πάσης φύσεως προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισμών και 

κατεδαφίσεων, με την σταλία του αυτοκινήτου.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) σε όγκο ορύγματος. 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,90 

 (Ολογράφως) : ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Α.05 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\20.31.02 Φορτοεκφόρτωση προϊόντων εκσκαφών χωρίς χρήση μηχανικών μέσων, χωρίς 

την διάστρωση των προϊόντων μετά την εκφόρτωση 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2173  100% 

 Φορτοεκφόρτωση χωρίς τη χρήση μηχανικών μέσων πάσης φύσεως προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισμών και κατεδαφίσεων 

επί παντός τύπου μεταφορικού μέσου.  

Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη αναμονής του μεταφορικού μέσου κατά την φόρτωση.  Χωρίς την διάστρωση των 

προϊόντων μετά την εκφόρτωση.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) σε όγκο ορύγματος. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή, 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 5,00 

 (Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ 

 

 

Α.Τ.: Α.06 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\20.41 Διακίνηση προϊόντων εκσκαφών και κατεδαφίσεων με διάφορα μέσα πλήν αυτοκι-

νήτων 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2178  100% 

 Διακίνηση προς απόρριψη πάσης φύσεως προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισμών και κατεδαφίσεων με χρήση διτρόχου ή ελα-

φρών εργοταξιακών οχημάτων εμπροσθίας ανατροπής (mini dumpers), εντός του εργοταξίου ή μέχρι του ορίου που προβλέπε-

ται από την μελέτη ή καθορίζεται από την Υπηρεσία. Η τιμή έχει εφαρμογή μόνον σε περιπτώσεις σημαντικής έκτασης πλαγίων 

μεταφορών, μετά από πλήρη τεκμηρίωση.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο και εκατοντάμετρο (m3 x 100 m) σε όγκο ορύγματος. 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 2,20 

 (Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Α.07 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\22.02 Καθαίρεση ανωδομών από αργολιθοδομή ή λιθοδομή 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2204  100% 

 Καθαίρεση ανωδομών αργολιθοδομής ή πλήρους λιθοδομής πάσης φύσεως σε οποιαδήποτε στάθμη από το δάπεδο εργα-

σίας. Συμπεριλαμβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούμενα ικριώματα, οι προσωρινές αντιστηρίξεις και η συσσώρευση των 
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προϊόντων στις θέσεις φόρτωσης, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-02-01 "Τοπική αφαίρεση τοιχοποιίας με εργα-

λεία χειρός".   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού όγκου προ της καθαιρέσεως. 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 26,30 

 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Α.08 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\22.03 Διαλογή των χρησίμων λίθων από τα προϊόντα καθαιρέσεως 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2212  100% 

 Διαλογή των χρησίμων λίθων από τα προϊόντα καθαιρέσεως, καθαρισμός τους από το κονίαμα και μεταφορά και συγκέντρωσή 

τους σε σωρούς ευκόλου καταμετρήσεως σε κατάλληλες θέσεις εντός του γηπέδου, ώστε να μη παρακωλύονται οι εργασίες.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,60 

 (Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Α.09 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\22.10.01 Καθαίρεση στοιχείων κατασκευών από άοπλο σκυρόδεμα, με χρήση συνήθους 

κρουστικού εξοπλισμού 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2226  100% 

 Καθαίρεση και τεμαχισμός στοιχείων κατασκευών από άοπλο σκυρόδεμα όλων των κατηγοριών, σε οποιαδήποτε στάθμη από 

το δάπεδο εργασίας, με διατήρηση του υπολοίπου δομήματος άθικτου.  Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως 

απαιτούμενου εξοπλισμού και εργαλείων, των ικριωμάτων και προσωρινών αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των προϊόντων 

ο τεμαχισμός των ευμεγέθων στοιχείων σκυροδέματος και η μεταφορά τους στις θέσεις φόρτωσης, σύμφωνα με την μελέτη και 

την ΕΤΕΠ 15-02-01-01 "Καθαιρέσεις στοιχείων οπλισμένου σκυροδέματος με μηχανικά μέσα".  Εφαρμογή συνήθων τεχνικών 

καθαίρεσης με χρήση υδραυλικής σφύρας σε συνδυασμό ή μη με πιστολέτα πεπιεσμένου αέρα και συναφή εξοπλισμό.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού όγκου προ της καθαιρέσεως  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 31,80 

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Α.10 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α10.08.79.01 Θαλάσσια μεταφορά 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 1137  100% 

 Θαλάσσια μεταφορά κάθε είδους πλεοναζότων αποβλήτων υλικών από εκσκαφές, επισκευές και κατεδαφίσεις από Ψαρά σε 

Χίο προκειμένου να παραδοθούν σε αποδεκτό χώρο διαχείρισης αποβλήτων, συμπεριλαμβανομένης και της σταλίας του φορ-

τηγού. Δεν περιλαμβάνεται η δαπάνη των οδικών μεταφορών που είναι ανηγμένη στα άρθρα του τιμολογίου.  

Τιμή ανά τόνο (tοn) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 20,00 

 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ 

 

 

Α.Τ.: Α.11 



 

 σελ. 18                                                                                             ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α20.22.79.25 Πρόσθετη αποζημίωση αδρανών υλικών λόγω ειδικών συνθηκών που επικρατούν 

στη νήσο Ψαρά 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162  100% 

 Πρόσθετη αποζημίωση αδρανών υλικών λόγω ειδικών συνθηκών που επικρατούν στη νήσο Ψαρά.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 6,00 

 (Ολογράφως) : ΕΞΙ 

 

 

Α.Τ.: Α.12 

Άρθρο: ΟΔΟ Α\Α01 Εκσκαφή χαλαρών εδαφών 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 1110  100% 

 Εκσκαφή, με την μεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση, φυτικών γαιών, ιλύος, τύρφης και λοιπών επιφανειακών ακαταλλήλων 

εδαφών οποιουδήποτε βάθους και πλάτους, σύμφωνα με τη μελέτη, είτε για την έδραση επιχωμάτων και εξυγιαντικών στρώ-

σεων είτε για το διαχωρισμό τους από τα υπόλοιπα, κατάλληλα για την κατασκευή επιχωμάτων, προϊόντα ορυγμάτων.   

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: - η προσέγγιση των μεταφορικών μέσων και μηχανημάτων, και η εκσκαφή με κάθε μέσον,  

  η εκρίζωση, η κοπή και η απομάκρυνση θάμνων και δένδρων οποιασδήποτε διαμέτρου (πλην εκείνων που θα παρα-

δοθούν προς εκμετάλλευση),   

 η απομάκρυνση και αποστράγγιση των υδάτων και η μόρφωση παρειών και σκάφης,   

 η διαλογή των προϊόντων εκσκαφής,   

 οι κάθε είδους φορτοεκφορτώσεις και μεταφορές με οποιοδήποτε μέσο και σε οποιαδήποτε απόσταση, είτε για προ-

σωρινή απόθεση, προκειμένου να χρησιμοποιηθούν ως φυτικές γαίες στο έργο είτε για απόρριψη σε επιτρεπόμενες 

θέσεις εφόσον αυτά κριθούν ακατάλληλα για φυτικά, ή πλεονάζοντα,   

 οι τυχόν ενδιάμεσες φορτοεκφορτώσεις και μετακινήσεις, αν τυχόν καταληφθεί ο απαιτούμενος χώρος των προσωρι-

νών αποθέσεων από την εκτέλεση των υπολοίπων εργασιών, καθώς και διαμόρφωσή τους σε σειράδια και η διαφύ-

λαξή τους μέχρι να χρησιμοποιηθούν στο έργο.   

Σε περίπτωση πλεοναζόντων ή ακατάλληλων προϊόντων στην τιμή περιλαμβάνεται, εκτός από τη μεταφορά τους, και η διαμόρ-

φωσή τους σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ΕΤΕΠ 02-01-02-00 και των περιβαλλοντικών όρων του έργου.  Επιμέτρηση με λήψη 

αρχικών και τελικών διατομών. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο. 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 4,18   

(Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ  

 

Α.Τ.: Α.13 

Άρθρο: ΟΔΟ Α\Β04.1 Επιχώματα (από κοκκώδη υλικά) κάτω από τα πεζοδρόμια 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 3121Β  100% 

 Kατασκευή επιχώματος από διαβαθμισμένο θραυστό υλικό λατομείου στις θέσεις διαμόρφωσης πεζοδρομίων, μεταξύ της 

επιφάνειας της "στρώσης έδρασης οδοστρώματος" και της στάθμης έδρασης των τσιμεντοπλακών ή άλλης τελικής στρώσης 

πεζοδρομίων, με βαθμό συμπύκνωσης τουλάχιστον 90% της πυκνότητας, που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροπο-

ποιημένη δοκιμή Proctor (Proctor modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2). Εκτέλεση των εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 02-07-01-

00 "Κατασκευή επιχωμάτων".   

Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται:  
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 η προμήθεια του θραυστού υλικού λατομείου και του νερού διαβροχής, και η μεταφορά τους επί τόπου του έργου από 

οποιαδήποτε απόσταση,   

 η σταλία των μεταφορικών μέσων,  

 η διάστρωση, μόρφωση, διαβροχή και συμπύκνωση του θραυστού υλικού με μηχανικό εξοπλισμό καταλλήλων δια-

στάσεων, κατά στρώσεις πάχους έως 30 cm, στον ως άνω βαθμό συμπύκνωσης  

 Η επιμέτρηση γίνεται επί συμπυκνωμένου όγκου έτοιμης κατασκευής με λήψη αρχικών και τελικών διατομών. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο.  

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 11,50 

(Ολογράφως) : ΕΝΤΕΚΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Α.14 

Άρθρο: ΥΔΡ Α\4.04 Αποξήλωση πλακοστρώσεων πεζοδρομίων. 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6807  100% 

 Αποξήλωση πλακοστρώσεων πεζοδρομίων και της υπόβασής τους, με χρήση αεροσφυρών, με την φόρτωση επί αυτοκινήτου 

και την μεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση. Η εργασία θα εκτελείται με ιδιαίτερη επιμέλεια προκειμένου να ελαχιστοποιηθεί 

το ποσοστό θραυομένων πλακών κατά την αποξήλωση. Οι ακέραιες πλάκες θα συγκεντρώνονται και θα στοιβάζονται παρα-

πλεύρως του ορύγματος προκειμένου να επαναχρησιμοποιηθούν κατά την αποκατάσταση της πλακόστρωσης.   

Ο προσδιορισμός της τιμής του αστερίσκου θα γίνεται με βάση την συμβατική παραδοχή ότι ανά τετραγωνικό μέτρο αποξήλω-

σης πλακόστρωσης προκύπτουν 0,10 m3 προϊόντων προς μεταφορά για οριστική απόθεση, ως εξής: = 0,10 m3 x S x E/m3.km 

(βλπ. Γενικούς Όρους του Τιμολογίου) όπου S η μέση απόσταση μέχρι τον χώρο απόθεσης, σύμφωνα με τους περιβαλλοντι-

κούς όρους ή την σχετική έγκριση της αρμόδιας αρχής.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).  

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 12,78  

(Ολογράφως) : ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 

 

 

 

 



 

 σελ. 20                                                                                             ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

 ΟΜΑΔΑ Β: ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΑ-ΧΑΛΙΚΟΔΕΜΑΤΑ-ΓΑΡΜΠΙΛΟΔΕΜΑΤΑ- 
ΛΙΘΟΔΕΜΑΤΑ-ΚΟΝΙΟΔΕΜΑΤΑ 

 

Α.Τ.: Β.01 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\32.02.03 Προμήθεια, μεταφορά επιτόπου, διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος χωρίς 

χρήση αντλίας για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3213  100% 

Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα 

με τις διατάξεις του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος (ΚΤΣ), με την διάστρωση χωρίς χρήση αντλίας σκυροδέματος και 

την συμπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δαπάνη κατασκευής 

των καλουπιών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και τις ΕΤΕΠ:   

01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος",  

01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος", 

 01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος",  

01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος",  

01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος",  

01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών".   

Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου του έργου. Επίσης απαγορεύεται η 

χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα 

με βάση ειδική μελέτη συνθέσεως.   

Στην τιμή περιλαμβάνονται:   

α. Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του σκυροδέματος εφόσον πρόκειται 

για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, νε-

ρού) για την παρασκευή του σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα παρασκευάζεται επί τόπου, οι σταλίες των αυτοκινήτων 

μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το μίγματος και οι πλάγιες μεταφορές του μέχρι την θέση 

διάστρωσης, με χρήση οποιωνδήποτε μέσων εκτός από αντλία σκυροδέματος και πυργογερανό,  Επισημαίνεται ότι στην 

τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της εκάστοτε απαιτούμενης ποσότητας τσιμέντου για την 

επίτευξη των προβλεπομένων χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη κοκκομετρική διαβάθμιση 

των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματούμενη ποσότητα τσιμέντου στο 

σκυρόδεμα.  Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε τσιμέντο για την επίτευξη της 

ζητούμενης χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέματος καθορίζεται εργαστηριακά με δαπάνη του Aναδόχου.   

β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που προβλέπονται από την εγκεκριμένη, 

κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, επιμετρώνται και πληρώνονται ιδιαιτέρως.   

γ. Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω στάθμης των σκυροδοτουμένων στοιχείων 

(τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές του 

τελειώματος.   

δ. Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανηγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς του σκυροδέματος (βαρέλας) και η περι-

συλλογή, φόρτωση και απομάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων σκυροδέματος από την θέση σκυροδέτησης.   

ε. Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων (λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο).   

Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από κελύφη, αψίδες και τρούλους.  Επιμέτρηση 

ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις.  

Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 78,00  

 (Ολογράφως) : ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΟΚΤΩ 
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Α.Τ.: Β.02 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\32.02.05 Προμήθεια, μεταφορά επιτόπου, διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος χωρίς 

χρήση αντλίας για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3215  100% 

Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα 

με τις διατάξεις του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος (ΚΤΣ), με την διάστρωση χωρίς χρήση αντλίας σκυροδέματος και 

την συμπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δαπάνη κατασκευής 

των καλουπιών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και τις ΕΤΕΠ: 

 01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος", 

 01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος", 

 01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος", 

 01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος", 

 01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος", 

 01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών". 

Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου του έργου. Επίσης απαγορεύεται η 

χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα 

με βάση ειδική μελέτη συνθέσεως. 

Στην τιμή περιλαμβάνονται: 

α. Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του σκυροδέματος εφόσον πρόκειται 

για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, νε-

ρού) για την παρασκευή του σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα παρασκευάζεται επί τόπου, οι σταλίες των αυτοκινήτων 

μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το μίγματος και οι πλάγιες μεταφορές του μέχρι την θέση 

διάστρωσης, με χρήση οποιωνδήποτε μέσων εκτός από αντλία σκυροδέματος και πυργογερανό, 

Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της εκάστοτε απαιτούμενης πο-

σότητας τσιμέντου για την επίτευξη των προβλεπομένων χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζό-

μενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματού-

μενη ποσότητα τσιμέντου στο σκυρόδεμα. 

Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε τσιμέντο για την επίτευξη της ζητούμενης 

χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέματος καθορίζεται εργαστηριακά με δαπάνη του Aναδόχου. 

β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που προβλέπονται από την εγκεκριμένη, 

κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, επιμετρώνται και πληρώνονται ιδιαιτέρως. 

γ. Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω στάθμης των σκυροδοτουμένων στοιχείων 

(τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές του 

τελειώματος. 

δ. Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανοιγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς του σκυροδέματος (βαρέλας) και η πε-

ρισυλλογή, φόρτωση και απομάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων σκυροδέματος από την θέση σκυροδέτησης. 

ε. Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων (λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο). 

Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από κελύφη, αψίδες και τρούλους. 

Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη 

διαστάσεις. 

Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 



 

 σελ. 22                                                                                             ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 90,00 

(Ολογράφως) : ΕΝΕΝΗΝΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Β.03 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\32.25.04 Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας, όταν το σύνολο της 

χρησιμοποιούμενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00m3 για κατασκευές από 

σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3223Α.6  100% 

 Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος, οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητας, όταν η συνολική ποσότητα για όλες τις κατηγορίες 

ή ποιότητες που προβλέπονται στο έργο δεν υπερβαίνει τα 30,00 m3, λόγω υποαπασχόλησης μηχανημάτων και εργατοτεχνι-

κού προσωπικού.  Η τιμή αυτή εφαρμόζεται για μεμονωμένες κατασκευές που ο όγκος τους δεν υπερβαίνει τα 30.00 m3 στην 

συνολική προμέτρηση του έργου ή αποτελεί μεμονωμένο επίπεδο ή στοιχείο κατασκευής (πχ δώμα κλπ) που δεν μπορεί να 

κατασκευαστεί μαζί με άλλα.  Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις 

προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις.   

Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 22,50  

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Β.04 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\38.02 Ξυλότυποι χυτών μικροκατασκευών 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3811  100% 

 Ξυλότυποι χυτών μικροκατασκευών που γενικώς δεν απαιτούν ικριώματα για την διαμόρφωσή τους (π.χ. φρεατίων, επιστέ-

ψεων τοίχων, βαθμίδων, περιζωμάτων εμβαδού μέχρι 0,30 m2 κλπ), σε οποιαδήποτε στάθμη υπό ή υπέρ το έδαφος, σύμφωνα 

με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι)".   

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: η φθορά και απομείωση των χρησιμοποιουμένων υλικών, η εργασία ανέγερσης-συναρ-

μολόγησης και η εργασία αποξήλωσης του καλουπιού και απομάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν για την 

διαμόρφωσή του.   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) αναπτύγματος επιφανείας. 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 22,50 

 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Β.05 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\38.03 Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3816  100% 

 Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών (πλακών, δοκών, πλαισίων, φατνωμάτων, στύλων, πεδίλων, υπερθύρων, κλιμάκων 

κλπ) σε οποιαδήποτε στάθμη από το έδαφος, αλλά σε ύψος του πυθμένα του ξυλοτύπου μέχρι +4,00 m από το υποκείμενο 

δάπέδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι)".    

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: η φθορά και απομείωση των χρησιμοποιουμένων υλικών, η εργασία ανέγερσης-συναρ-

μολόγησης και η εργασία αποξήλωσης του καλουπιού και απομάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν για την 

διαμόρφωσή του.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) ανεπτυγμένης επιφανείας. 
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 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,70 

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Β.06 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\38.04 Καμπύλοι ξυλότυποι απλής καμπυλότητας 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3821  100% 

 Ξυλότυποι απλής καμπυλότητας, περί κατακόρυφο άξονα (λ.χ. κυκλικών στύλων ή παραστάδων) ή οριζόντιο άξονα (λ.χ. αψί-

δων), σε ύψος της ανώτατης στάθμης αυτών μέχρι 5,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-

04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι)".   

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: η φθορά και απομείωση των χρησιμοποιουμένων υλικών, η εργασία ανέγερσης-συναρ-

μολόγησης και η εργασία αποξήλωσης του καλουπιού και απομάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν για την 

διαμόρφωσή του.   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) ανεπτυγμένης επιφανείας. 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 22,50 

 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Β.07 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\38.10 Πρόσθετη τιμή επεξεργασίας σανιδώματος ξυλοτύπων 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3841  100% 

 Πρόσθετη τιμή επεξεργασίας αανιδώματος ξυλοτύπων χυτων τοίχων και συνήθων κατασκευών, επιπέδων ή απλής καμπυλό-

τητας, προς απόκτηση λείων επιφανειών σκυροδέματος, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-05-00-00 "Καλούπια εμφα-

νούς (ανεπένδυτου) έγχυτου σκυροδέματος".   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) ανεπτυγμένης επιφανείας. 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,60 

 (Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Β.08 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\38.20.02 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος Χαλύβδινοι οπλισμοί κατηγορίας B500C. 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873  100% 

 Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού σκυροδέματος, μορφής διατομών, κατηγορίας (χάλυβας 

B500A, B500C και δομικά πλέγματα) και διαμόρφωσης σύμφωνα με την μελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωμάτωσης με 

οποιοδήποτε μέσον και τοποθέτησή του σύμφωνα με τα σχέδια οπλισμού. Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 01-02-

01-00 "Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων" 

Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του ξυλοτύπου ή της επιφανείας έδρασης του σκυρο-

δέματος (π.χ. υπόστρωμα οπλισμένων δαπέδων κλπ).  Ο χάλυβας οπλισμού σκυροδεμάτων επιμετράται σε χιλιόγραμμα βάσει 

αναλυτικών Πινάκων Οπλισμού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συμπεριλαμβάνονται στην εγκεκριμένη μελέτη του έργου θα συντάσ-

σονται με μέριμνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της 

τοποθέτησης του οπλισμού.   

Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα περιλαμβάνουν λεπτομερώς τις διαστάσεις των ράβδων 

(αναπτύγματα), τις διαμέτρους, τις θέσεις τοποθέτησης και τα μήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον μέτρο κατά διάμετρο, 

τα επί μέρους και τα ολικά μήκη των ράβδων, τα μερικά βάρη ανά διάμετρο και το ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισμού, 
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μετά την παραλαβή των οπλισμών, θα υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιμέτρηση 

των οπλισμών.  

 Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση τον πίνακα 3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατί-

θεται στην συνέχεια. Σε καμμία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισμός του μοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει 

ζυγολογίου. 

 

 ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ   

Ονομ. 

διάμετρος 

(mm) 

Ράβδοι 

Κουλούρες και 

ευθυγραμμισμένα 

προϊόντα 

Ηλεκτροσυγκολλημένα 

πλέγματα και δικτυώματα 

Ονομαστ. 

Διατομή 

(mm2) 

Ονομ. 

μάζα/μέτρο 

(kg/m) 

 Β500C Β500Α Β500C Β500Α Β500C   

5,0      19,6 0,154 

5,5      23,8 0,187 

6,0      28,3 0,222 

6,5      33,2 0,260 

7,0      38,5 0,302 

7,5      44,2 0,347 

8,0      50,3 0,395 

10,0      78,5 0,617 

12,0      113 0,888 

14,0      154 1,21 

16,0      201 1,58 

18,0      254 2,00 

20,0      314 2,47 

22,0      380 2,98 

25,0      491 3,85 

28,0      616 4,83 

32,0      804 6,31 

40,0      1257 9,86 

 

Στις επιμετρούμενες ποσότητες, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου, διαμόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισμού, 

περιλαμβάνονται ανοιγμένα τα ακόλουθα: 

 Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό με σύρμα, σε όλες ανεξάρτητα τις διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ 

 Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης. 

 Η προμήθεια και τοποθέτηση αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα συμβατικά τεύχη του έργου προβλέπετει 

ιδιαίτερη επιμέτρηση και πληρωμή αυτών. 

 Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας. 
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 Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν (ερ-

γασία και υλικά). 

 Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία . 

Χαλύβδινοι οπλισμοί κατηγορίας B500C.  

Τιμή ανά χιλιόγραμμο  ( kg) σιδηρού οπλισμού υδραυλικών έργων τοποθετημένου σύμφωνα με την μελέτη. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1,07  

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ   

 

 

Α.Τ.: Β.09 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\38.20.03 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος Δομικά πλέγματα B500C   

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873  100% 

Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού σκυροδέματος, μορφής διατομών, κατηγορίας (χάλυβας 

B500A, B500C και δομικά πλέγματα) και διαμόρφωσης σύμφωνα με την μελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωμάτωσης με 

οποιοδήποτε μέσον και τοποθέτησή του σύμφωνα με τα σχέδια οπλισμού. Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 01-02-

01-00 "Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων" Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του 

ξυλοτύπου ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέματος (π.χ. υπόστρωμα οπλισμένων δαπέδων κλπ). Ο χάλυβας οπλισμού 

σκυροδεμάτων επιμετράται σε χιλιόγραμμα βάσει αναλυτικών Πινάκων Οπλισμού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν 

συμπεριλαμβάνονται στην εγκεκριμένη μελέτη του έργου θα συντάσσονται με μέριμνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται 

στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του οπλισμού. Οι Πίνακες θα συντάσσονται 

βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα περιλαμβάνουν λεπτομερώς τις διαστάσεις των ράβδων (αναπτύγματα), τις διαμέτρους, 

τις θέσεις τοποθέτησης και τα μήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον μέτρο κατά διάμετρο, τα επί μέρους και τα ολικά μήκη 

των ράβδων, τα μερικά βάρη ανά διάμετρο και το ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισμού, μετά την παραλαβή των 

οπλισμών, θα υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιμέτρηση των οπλισμών.  

Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση τον πίνακα 3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος 

παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καμμία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισμός του μοναδιαίου βάρους των ράβδων 

βάσει ζυγολογίου. 

 

 ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ   

Ονομ. 

διάμετρος 

(mm) 

Ράβδοι 

Κουλούρες και 

ευθυγραμμισμένα 

προϊόντα 

Ηλεκτροσυγκολλημένα 

πλέγματα και δικτυώματα 

Ονομαστ. 

Διατομή 

(mm2) 

Ονομ. 

μάζα/μέτρο 

(kg/m) 

 Β500C Β500Α Β500C Β500Α Β500C   

5,0      19,6 0,154 

5,5      23,8 0,187 

6,0      28,3 0,222 

6,5      33,2 0,260 

7,0      38,5 0,302 

7,5      44,2 0,347 

8,0      50,3 0,395 

10,0      78,5 0,617 



 

 σελ. 26                                                                                             ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

12,0      113 0,888 

14,0      154 1,21 

16,0      201 1,58 

18,0      254 2,00 

20,0      314 2,47 

22,0      380 2,98 

25,0      491 3,85 

28,0      616 4,83 

32,0      804 6,31 

40,0      1257 9,86 

 

Στις επιμετρούμενες ποσότητες, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου, διαμόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισμού, 

περιλαμβάνονται ανοιγμένα τα ακόλουθα: 

 Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό με σύρμα, σε όλες ανεξάρτητα τις διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ 

 Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης. 

 Η προμήθεια και τοποθέτηση αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα συμβατικά τεύχη του έργου προβλέπετει 

ιδιαίτερη επιμέτρηση και πληρωμή αυτών. 

 Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας. 

 Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν (ερ-

γασία και υλικά). 

 Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία . 

Χαλύβδινοι οπλισμοί κατηγορίας B500C. 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο  (kg) σιδηρού οπλισμού υδραυλικών έργων τοποθετημένου σύμφωνα με την μελέτη. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1,01 

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΌ  

 

 

Α.Τ.: Β.10 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α32.03.79.43 Πρόσθετη αποζημίωση σκυροδέματος κατηγορίας C12/15 λόγω ειδικών συνθηκών 

που επικρατούν στη νήσο Ψαρά 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3213 100% 

Πρόσθετη αποζημίωση σκυροδέματος κατηγορίας C12/15 λόγω ειδικών συνθηκών που επικρατούν στη νήσο Ψαρά.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 28,00 

 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ 

 

 

Α.Τ.: Β.11 
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Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α32.03.79.44 Πρόσθετη αποζημίωση σκυροδέματος κατηγορίας C20/25 λόγω ειδικών συνθηκών 

που επικρατούν στη νήσο Ψαρά 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3215 100% 

Πρόσθετη αποζημίωση σκυροδέματος κατηγορίας C20/25 λόγω ειδικών συνθηκών που επικρατούν στη νήσο Ψαρά.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 28,00 

 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ 
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 ΟΜΑΔΑ Γ : ΤΟΙΧΟΔΟΜΕΣ-ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ 

 

Α.Τ.: Γ.01 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\43.22 Κατασκευή λιθοδομής δύο όψεων 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 4307  100% 

 Κατασκευή λιθοδομής δύο όψεων από επιλεγμένους φυσικούς πλακοειδείς λίθους και κατεργασία του κονιάματος των αρμών, 

σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-02-01-00 "Λιθόκτιστοι τοίχοι".   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 106,00 

 (Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΙ 

 

Α.Τ.: Γ.02 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\45.03 Διαμόρφωση όψεων ακανονίστων (ημιεμπλέκτων) λιθοδομών 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 4503  100% 

 Διαμόρφωση όψεων ακανονίστων (ημιεμπλέκτων) λιθοδομών σε οποιαδήποτε στάθμη από το δάπεδο εργασίας κατά την 

δόμηση των τοίχων.  Συμπεριλαμβάνεται η διαλογή των λίθων που τοποθετούνται στην ορατή επιφάνεια ώστε να έχουν κατά 

το δυνατόν ισομεγέθεις διαστάσεις, η κατεργασία των προσώπων και των επιφανειών εδράσεως με χονδροποελέκημα, η προ-

σαρμογή τους ώστε το πλάτος των αρμών να μην υπερβαίνει τα 2 1/2 cm με χρήση σφηνών (τσιβίκια), η απόξεση του κονιά-

ματος των αρμών σε βάθος 2 - 4 cm και ο καθαρισμός της επιφάνειας από τα κονιάματα με λινάτσα, ψήκτρα ή άλλο κατάλληλο 

εργαλείο.   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 13,50 

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Γ.03 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\46.10.04 Οπτοπλινθοδομές με διακένους τυποποιημένους οπτοπλίνθους 9x12x19 cm, πά-

χους 1 (μιάς) πλίνθου (μπατικοί τοίχοι) 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 4664.1  100% 

 Πλινθοδομές με διάκενους τυποποιημένους οπτόπλινθους διαστάσεων 9x12x19 cm, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-

02-02-00 "Τοίχοι από οπτόπλινθους", σε οποιαδήποτε θέση και στάθμη του έργου, με έτοιμο κονίαμα κτισίματος παραδιδόμενο 

σε σιλό ή με ασβεστοτσιμεντοκονίαμα που παρασκευάζεται επί τόπου.  Πάχους 1 (μιάς) πλίνθου (μπατικοί τοίχοι).   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφάνειας. 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 33,50 

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Γ.04 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\49.01.02 Διαζώματα (σενάζ) από ελαφρά οπλισμένο σκυρόδεμα γραμμικά μπατικών τοίχων 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3213  100% 

 Κατασκευή γραμμικών διαζωμάατων (σενάζ), ποδιών ή ανωφλίων τοίχων πληρώσεως με σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20 και 

ελαφρό οπλισμό B500C (μέχρι 4Φ12 με συνδετήρες Φ8/10), διατομής έως 0,06 m2, σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο 
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εργασίας.  Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια των απαιτουμένων υλικών επί τόπου, οι πλάγιες μεταφορές, τα ικριώματα, η απο-

μείωση και φθορά των υλικών, η εργασία κατασκευής και ο καθαρισμός του χώρου από τα πάσης φύσεως υπολείμματα υλι-

κών.  Στην περίπτωση κατασκευής διαζωμάτων μεγαλύτερης διατομής, η τιμή του παρόντος άρθρου προσαυξάνεται αναλογικά 

με βάση εμβαδόν (Εμβ / 0,06 m2), όταν σε προβλέπεται οπλισμός πέραν των 4Φ12, η διαφορά τιμολογείται με βάση το άρθρο 

ΝΕΤ ΟΙΚ 38.20  Γραμμικά διαζώματα (σενάζ) μπατικών τοίχων.  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m).  

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 19,70  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Γ.05 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\71.01.02 Αρμολογήματα όψεων υφισταμένων τοιχοδομών, κατεργασμένων όψεων λιθοδο-

μών 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7102  100% 

 Αρμολογήματα όψεων υφισταμένων τοιχοδομών σε οποιοδήποτε ύψος, με τσιμεντοκονίαμα των 450 kg τσιμέντου με λεπτόκ-

κοκη άμμο. Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια των υλικών επί τόπου, η επιδιόρθωση των μικροανωμαλιών των λίθων, το ά-

νοιγμα, η απόξεση και η πλύση των αρμών με καθαρό νερό και μεταλλική βούρτσα μέχρι βάθους 2 έως 3 cm από την επιφάνεια 

του τοίχου, η διαβροχή του τοίχου αμέσως πριν από την έναρξη του αρμολογήματος, η πλήρωση με τσιμεντοκονία, η συμπίεση, 

η μόρφωση, ο τελικός καθαρισμός, τα απαιτούμενα ικριώματα, κλπ.  Αρμολογήματα κατεργασμένων όψεων λιθοδομών.   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) όψεως. 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 11,20 

 (Ολογράφως) : ΕΝΤΕΚΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Γ.06 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\71.22 Επιχρίσματα τριπτά ή πατητά με τσιμεντοκονίαμα 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7122  100% 

 Επιχρίσματα τριπτά ή πατητά με τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου, πάχους 2,5 cm, εις τρείς στρώσεις, επί τοίχων ή 

οροφών, σε οποιασδήποτε στάθμη έδαφος, και σε ύψος μέχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και 

την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "Επιχρίσματα με κονιάματα που παρασκευάζονται επί τόπου".  Πλήρως περαιωμένη εργασία, με τα 

υλικά επί τόπου και τον απαιτούμενο μηχανικό εξοπλισμό, ειδικά εργαλεία και ικριώματα εργασίας.   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 14,00 

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ 

 

 

Α.Τ.: Γ.07 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α43.23.79.10 Πρόσθετη αποζημίωση αργολιθοδομών, λιθοδομών και γωνιολιθοδομών λόγω ει-

δικών συνθηκών που επικρατούν στη νήσο Ψαρά 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 4307  100% 

Πρόσθετη αποζημίωση αργολιθοδομών, λιθοδομών και γωνιολιθοδομών λόγω ειδικών συνθηκών που επικρατούν στη νήσο 

Ψαρά.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 15,00 



 

 σελ. 30                                                                                             ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ 

 

 

Α.Τ.: Γ.08 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α46.11.79.03 Πρόσθετη αποζημίωση οπτοπλινθοδομών λόγω ειδικών συνθηκών που επικρα-

τούν στη νήσο Ψαρά 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 4664.1  100% 

Πρόσθετη αποζημίωση οπτοπλινθοδομών λόγω ειδικών συνθηκών που επικρατούν στη νήσο Ψαρά.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 6,00 

 (Ολογράφως) : ΕΞΙ 

 

 

 

Α.Τ.: Γ.09 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α49.02.79.08 Διαζώματα (σενάζ) από ελαφρά οπλισμένο σκυρόδεμα γραμμικά διατομής 78x15 

cm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3213  100% 

 Κατασκευή γραμμικών διαζωμάτων (σενάζ) διατομής 78x15 cm, με σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20 και ελαφρό οπλισμό B500C 

(μέχρι 4Φ12 με συνδετήρες Φ8/10), σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας. Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια των 

απαιτουμένων υλικών επί τόπου, οι πλάγιες μεταφορές, τα ικριώματα, η απομείωση και φθορά των υλικών, η εργασία κατα-

σκευής και ο καθαρισμός του χώρου από τα πάσης φύσεως υπολείμματα υλικών.  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 39,40 

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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 ΟΜΑΔΑ Δ : ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ 

 

Α.Τ.: Δ.01 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\73.26.03 Επενδύσεις τοίχων με πλακίδια πορσελάνης, λευκά ή έγχρωμα, 15x15 cm, κολλητά 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7326.1  100% 

 Επενδύσεις τοίχων με πλακίδια πορσελάνης, λευκά ή έγχρωμα, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύ-

σεις με κεραμικά πλακίδια, εσωτερικές και εξωτερικές", τοποθετούμενα μετά την απόξεση των επιχρισμάτων, σε υπόστρωμα 

τσιμεντοασβεστοκονιάματος των 350 kg τσιμέντου και 0,04 m3 ασβέστου ή κολλητά με κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, 

με αρμούς το πολύ 1 mm, με πλήρωση των κενών με λεπτόρρευστο τσιμεντοκονίαμα των 600 kg και αρμολόγημα με λευκό 

τσιμέντο, με ή χωρίς χρωστικές ή αρμόστοκο.   

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται τα πλακίδια, η τσιμεντοκονία ή η κόλλα επί τόπου του έργου, οι φθορές των υλικών, η 

τοποθέτηση, η αρμολόγηση, ο τελικός καθαρισμός της επιφανείας καθώς και η διάνοιξη οπών στα πλακίδια για την διέλευση 

υδραυλικών σωληνώσεων, τοποθέτηση διακοπτών, ρευματοδοτών κλπ.  Επενδύσεις τοίχων με πλακίδια  πορσελάνης 15x15 

cm, κολλητά.   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 31,00  

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ 

 

 

Α.Τ.: Δ.02 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\73.37.02 Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια με τσιμεντοκονίαμα ή με τσιμεντο-ασβεστο-

κονίαμα σε δύο στρώσεις, πάχους 1,5 cm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7338  100% 

 Επιστρώσεις δαπέδων και κατασκευές περιθωρίων με τσιμεντοκονίαμα με πρώτη στρώση τσιμεντοκονιάματος των 450 kg 

τσιμέντου ή στρώση τσιμεντο-ασβεστο-κονιάματος των 350 kg τσιμέντου και 0,04 m3 ασβέστου με άμμο χονδρόκοκκη, ή 

στρώση  και δεύτερη στρώση με πατητό τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου με λεπτοκόκκη άμμο.  Επιστρώσεις τσιμεντο-

κονίας πάχους 1,5 cm.   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 12,30 

 (Ολογράφως) : ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Δ.03 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\74.23 Αδροποίηση επιφανειών από μάρμαρο 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7416  100% 

 Επεξεργασία της επιφάνειας του μαρμάρου με μηχανικά μέσα ή εργαλεία και ηλεκτροεργλεί χειρός, για την απόκτηση αδρής 

επιφάνειας (π.χ. σκαπιτσάρισμα) σύμφωνα με τις απαιτήσεις της μελέτης.   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο πραγματικής επιφάνειας (m2). 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,60 

 (Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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Α.Τ.: Δ.04 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\75.41.01 Επενδύσεις βαθμίδων μήκους έως 2,00 m με μάρμαρο λευκό, πάχους 3 / 2 cm (βα-

τήρων/μετώπων) 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7541  100% 

 Επενδύσεις βαθμίδων μήκους έως 2,00 m ευθειών ή λοξών, με μάρμαρο λευκό, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-

03-00 "Επιστρώσεις με φυσικούς λίθους".  Περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά των πλακών σχιστού μαρμάρου επί 

τόπου, τα υλικά λειότριψης, και καθαρισμού, τα τσιμεντοκονιάματα ή γενικά κονιάματα στρώσεως και η εργασία κοπής των 

πλακών, λειότριψης, στρώσης, αρμολογήματος και καθαρισμού.  Oι τιμές του παρόντος άρθρου αναφέρονται σε μάρμαρο 

προέλευσης Βέροιας, λευκό, εξαιρετικής ποιότητος (extra).  Επενδύσεις βαθμίδων με μάρμαρο πάχους 3 / 2 cm.  (βατήρων/με-

τώπων).  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) προσθίας ακμής βατήρων. 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 39,00 

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ 

 

Α.Τ.: Δ.05 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α53.30.79.03 Δάπεδο από σανίδες DECK πάχους 22 mm και πλάτους 12,00 έως 12,5 cm με τον 

σκελετό από καδρόνια DECK διατομής 5x5  cm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5326  100% 

 Δάπεδο από σανίδες DECK πάχους 22 mm και πλάτους 12,00 έως 12,5 cm  με τον σκελετό από καδρόνια DECK διατομής 

σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης σε αποστάσεις το πολύ 45 cm από άξονα σε άξονα, στερεωμένου σε μεταλλική φέρουσα 

κατασκευή μέσω δοκοθηκών γαλβανισμένων για την στήριξη των καδρονιών και γενικά υλικά και μικροϋλικά, ικριώματα και 

εργασία για πλήρη κατασκευή, ξύσιμο και τρίψιμο με γυαλόχαρτο και πλήρη καθαρισμό της επιφανείας.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφάνειας. 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 95,95 

 (Ολογράφως) : ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Δ.06 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α73.11.31.08 Επιστρώσεις δια πλακών τοπικής πέτρας  ακανόνιστων 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7311  100% 

 Επιστρώσεις με πλάκες τοπικής πέτρας, ακανόνιστες μέσου πάχους 3,5 cm και επιφανείας άνω των 0,10 m2, επί υποστρώ-

ματος από ασβεστοτσιμεντοκονίαμα 1 : 2 1/2 των 150 kg τσιμέντου μέσου πάχους 2,5 cm, με αρμούς μέσου πάχους 2 cm 

αρμολογούμενους με τσιμεντοκονίαμα των 450 kg, με τα υλικά, πλάκες, τσιμεντοκονίαμα κλπ επί τόπου και την εργασία πλή-

ρους κατασκευής.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 31,50 

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Δ.07 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α73.14.79.29 Πρόσθετη αποζημίωση λιθόστρωτων λόγω ειδικών συνθηκών που επικρατούν στη 

νήσο Ψαρά 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7311  100% 

Πρόσθετη αποζημίωση λιθόστρωτων λόγω ειδικών συνθηκών που επικρατούν στη νήσο Ψαρά.  
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Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 8,00 

 (Ολογράφως) : ΟΚΤΩ 

 

 

Α.Τ.: Δ.08 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α73.16.31.08 Επιστρώσεις με βοτσαλόπλακες "Ματονέλα" διαστάσεων 33x33x2 cm, ενδεικτικού 

τύπου της εταιρείας Τσιμεντοδομή ή παρομοίου, με γκρι ή λευκά / γκρι βότσαλα σε 

γκρι φόντο 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7316  100% 

 Επιστρώσεις με βοτσαλόπλακες "Ματονέλα" διαστάσεων 33x33x2 cm, ενδεικτικού τύπου της εταιρείας Τσιμεντοδομή ή πα-

ρομοίου, με γκρι ή λευκά / γκρι βότσαλα σε γκρι φόντο, παραγόμενη με τεχνολογία vacuum, κατηγορία αντοχής Ι (πεζοί), κατά 

ΕΛΟΤ ΕΝ 1339 και πιστοποίηση CE, με αρμούς πλάτους έως 5 mm, επί υποστρώματος πάχους 2 cm, από τσιμεντοασβεστο-

κονίαμα των 350 kg τσιμέντου και 0,04 m3 ασβέστου, με τα υλικά, πλάκες, τσιμεντοκονίαμα κλπ επί τόπου και την εργασία 

πλήρους κατασκευής.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 18,65 

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Δ.09 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α73.33.31.22 Επιστρώσεις δαπέδων με κεραμικά πλακίδια, GROUP 4, διαστάσεων 15x15 cm και 

αντιολισθηρότητας R10 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7331  100% 

 Επιστρώσεις δαπέδων με κεραμικά πλακίδια 1ης ποιότητας ανυάλωτα, έγχρωμα, υδατοαπορροφητικοτητας έως 0,5%, αντο-

χής σε απότριψη "GROUP 4", διαστάσεων 20x20 cm, αντιολισθηρότητας R10, οποιουδήποτε χρώματος και σχεδίου εφαρμο-

γής, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις με κεραμικά πλακίδια, εσωτερικές και εξωτερικές".  

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η προμήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων με αρμούς 3 mm, σε στρώση τσιμεντοκονιά-

ματος των 450 kg τσιμέντου ή με κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004 συμβατή με την υπάρχουσα υποδομή, το στοκάρισμα 

των αρμών με εποξειδικό υλικό αρμολογήματος που αντέχει στην υγρασία και δεν ευνοεί την ανάπτυξη μυκήτων (ενδεικτικού 

Τύπου KERAKOL FUGALITE ή ισοδύναμο) και ο επιμελής καθαρισμός της τελικής επιφανείας του δαπέδου. Πλήρως περαιω-

μένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρμολόγησης και καθαρισμού με τα υλικά πάσης φύσεως επί τόπου. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 34,65 

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Δ.10 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α73.38.31.11 Φάσα δαπέδων πλάτους 10 cm, με παραδοσιακή πατητή τσιμεντοκονία πάχους 5 

mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7338  100% 

 Φάσα δαπέδων πλάτους 10 cm, με παραδοσιακή πατητή τσιμεντοκονία πάχους 5 mm που εφαρμόζεται ως εξής :  



 

 σελ. 34                                                                                             ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

 Καθαρισμός και τρίψιμο της επιφάνειας ώστε να είναι καθαρή, στεγνή, απαλλαγμένη από όλους τους ρύπους, όπως 

λάδια, λιπαρές ουσίες, βαφές, υλικά επιφανειακής ωρίμανσης κ.λ.π. που ενδέχεται να επηρεάσουν ή να αποτρέψουν 

την επαρκή πρόσφυση.  

 Aστάρωμα της επιφάνειας εφαρμογής με μία έως δύο δόσεις υδατοδιαλυτού ασταριού πρόσφυσης ακρυλική βάσης 

(ΒΡ01) σε πάχος 1mm, αναλόγως της απορροφητικότητας υποστρώματος, με την χρήση βούρτσας.  

 Tοποθέτηση σε όλη την επιφάνεια εφαρμογής της παραδοσιακής πατητής τσιμεντοκονίας, υαλόπλεγμα, ανεξαρτήτως 

αν τοπικά έχει ήδη τοποθετηθεί προς ενίσχυση του εξομαλυντικού κονιάματος υαλόπλεγμα, και θα εφαρμοστεί η πρώτη 

στρώση της παραδοσιακής πατητής τσιμεντοκονίας απλώνοντας και στρώνοντας ομοιόμορφα το υλικό με σπάτουλα. 

Μετά την επίστρωση της πρώτης στρώσεως της παραδοσιακής πατητής τσιμεντοκονίας πρέπει να παρέλθει ικανός 

χρόνος προκειμένου να στεγνώσει. Σε περίπτωση όπου υπάρχουν φυσαλίδες θα πρέπει να πιεσθεί το υλικό εκ νέου 

με την σπάτουλα για τον απεγκλωβισμό του αέρα, λειαίνοντας την διαμορφωμένη επιφάνεια.  

 Eφαρμογή της δεύτερης στρώσης παραδοσιακής πατητής τσιμεντοκονίας.  

Πριν στεγνώσει πλήρως το κονίαμα της δεύτερης στρώσης, στρώνεται και λειαίνεται το κονίαμα με σπάτουλα ψεκάζο-

ντας συγχρόνως το  δάπεδο με νερό. Το συνολικό πάχος των δύο επιστρώσεων της παραδοσιακής πατητής τσιμεντο-

κονίας θα είναι 4 mm έως 5 mm. - Μετά την ολοκλήρωση των ανωτέρω εργασιών και ενώ η παραδοσιακή πατητή 

τσιμεντοκονία έχει στεγνώσει πλήρως και μετά την παρέλευση τουλάχιστον μιας ημέρας, ολόκληρη η επιφάνεια του 

δαπέδου της παραδοσιακής πατητής τσιμεντοκονίας θα γυαλοχαρτάρεται χρησιμοποιώντας κίτρινο γυαλόχαρτο Νο 

150 ή Νο 180 τύπου flex, με κυκλικές κινήσεις και με προσοχή, δίχως να χαράζεται η διαμορφωμένη επιφάνεια της 

παραδοσιακής πατητής τσιμεντοκονίας.  

 Τέλος, και μετά την παρέλευση 7 ημερών, θα εφαρμοστεί βερνίκι διαλύτη δύο συστατικών σε τέσσερεις (4) στρώσεις, 

με την χρήση πατρόγκας (βούρτσα  βαφής).  

 Ο ολικός χρόνος σκλήρυνσης των στρώσεων βερνικιών είναι 10 ημέρες. Προς τούτο απαιτείται προσεκτική χρήση του 

δαπέδου παραδοσιακής πατητής τσιμεντοκονίας τις πρώτες 15 ημέρες.  

Η τελική απόχρωση του υλικού σκουραίνει 2-3 τόνους. Γενικώς, η παρασκευή του μίγματος της παραδοσιακής πατητής 

τσιμεντοκονίας πρέπει να γίνεται  με τον  τρόπο τον  οποίο υποδεικνύει  η εταιρεία προμήθειάς της, ήτοι:  

 Πολύ καλή η ανάδευση των αδρανών υλικών με αναδευτήρα,  

 Σταδιακή προσθήκη του ξηρού μίγματος του υλικού σε συγκεκριμένη ποσότητα νερού και διαρκή ανάδευση του υγρού 

μίγματος έτσι ώστε το τελικό μίγμα να είναι ομοιογενές χωρίς σβώλους. Το νερό, το οποίο θα προστίθεται στο ξηρό 

μίγμα της πατητής τσιμεντοκονίας δεν θα πρέπει να έχει υψηλή περιεκτικότητα σε άλατα και η ποσότητα του νερού 

πρέπει να είναι η προτεινόμενη από την εταιρεία Τα μίγματα ίδιας περιεκτικότητας πρέπει να διαλύονται σε ίδια πο-

σότητα νερού.  

 Το μίγμα παραδοσιακής πατητής τσιμεντοκονίας μετά την ετοιμασία του πρέπει να παραμένει 5' έως 10 σε ηρεμία. - 

Να ακολουθεί εκ νέου ανάδευση του έτοιμου μίγματος και  

 Να  γίνεται  η  εφαρμογή  του  μίγματος  της  παραδοσιακής  πατητής τσιμεντοκονίας της πρώτης ή της δεύτερης 

στρώσης στην επιφάνεια του δαπέδου. Η εφαρμογή των στρώσεων της παραδοσιακής πατητής τσιμεντοκονίας θα 

γίνεται από σπάτουλα δίχως δόντια σε ολόκληρη την επιφάνεια επίστρωσης του δαπέδου, δίχως δηλαδή να δημιουρ-

γούνται ματίσεις κατά την εφαρμογή. Η παραδοσιακή πατητή τσιμεντοκονία θα πρέπει να εφαρμόζεται σε ενιαίες 

επιφάνειες των δαπέδων και να ολοκληρώνεται χωρίς διακοπή.  

Για την αποφυγή ρηγμάτωσης απαιτείται η διαβροχή της τελικής επιφάνειας για τις επόμενες έως 7 ημέρες μετά την εφαρμογή.  

Δηλαδή υλικά, μικροϋλικά και εργασία πλήρους κατασκευής σύμφωνα με την μελέτη και τις οδηγίες της επίβλεψης.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 12,50  

(Ολογράφως) : ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ  
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Α.Τ.: Δ.11 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α73.38.79.18 Επενδύσεις τοίχων με διακοσμητική πατητή τσιμεντοκονία πάχους 3 mm ενδεικτι-

κού τύπου Planocolor Premium 2K της εταιρείας Novamix ή παρομοίου 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7338  100% 

 Επενδύσεις τοίχων με διακοσμητική πατητή τσιμεντοκονία πάχους 3 mm ενδεικτικού τύπου Planocolor Premium 2K της εται-

ρείας Novamix ή παρομοίου, που εφαρμόζεται ως εξής :  

 καθαρισμός και τρίψιμο της επιφάνειας ώστε να είναι καθαρή, στεγνή, απαλλαγμένη από όλους τους ρύπους, όπως 

λάδια, λιπαρές ουσίες, βαφές, υλικά επιφανειακής ωρίμανσης κ.λ.π. που ενδέχεται να επηρεάσουν ή να αποτρέψουν 

την επαρκή πρόσφυση.  

 αστάρωμα της επιφάνειας εφαρμογής με αστάρι ενδεικτικού τύπου Planoprimer ή παρομοίου - εφαρμογή κονιάματος 

2 συστατικών, βάσεως υδραυλικών συνδετικών υλικών και χρωστικών ενδεικτικού τύπου Novacolor Design ή παρο-

μοίου για χρήση ως διακοσμητική τσιμεντοειδής επίστρωση, εφαρμοσμένο σε τρεις στρώσεις (πάχους στρώσης 1 

mm). Κάθε στρώση αφού σκληρυνθεί θα πρέπει να τριφτεί για να απομακρυνθεί οποιοδήποτε προεξέχον τμήμα και 

μετά να ακολουθήσει η κάθε επόμενη διακοσμητική στρώση, μέχρι λήψεως του επιθυμητού αισθητικού αποτελέσμα-

τος.  

 Σφράγιση με διάφανο πολυουρεθανικό βερνίκι σφράγισης υδατικής διασποράς, ενός συστατικού ενδεικτικού τύπου 

Planofinish PU ή παρομοίου  

Δηλαδή   υλικά, μικροϋλικά και εργασία πλήρους κατασκευής σύμφωνα με την μελέτη και τις οδηγίες της επίβλεψης. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 35,00  

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

 

Α.Τ.: Δ.12 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α73.61.79.09 Επιστρώσεις δαπέδων με ρητινούχο βοτσαλωτό δάπεδο ενδεικτικού τύπου 

LavaStone της ΠΡΟΛΑΤ ή παρομοίου, πάχους στρώσης 12 mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7373.1  100% 

 Επιστρώσεις δαπέδων με ρητινούχο βοτσαλωτό δάπεδο ενδεικτικού τύπου LavaStone της ΠΡΟΛΑΤ ή παρομοίου, πάχους 

στρώσης 12 mm. Το δάπεδο αναπτύσσει πολύ υψηλές μηχανικές αντοχές με πολύ ισχυρή πρόσφυση στο υπόστρωμα και 

παρουσιάζει εξαιρετικές αντοχές με την πάροδο του χρόνου. Το ρητινούχο βοτσαλωτό δάπεδο ενδεικτικού τύπου LavaStone 

της ΠΡΟΛΑΤ ή παρομοίου προέρχεται από την ανάμειξη διαφόρων χαλαζιακών αδρανών μαζί με τσιμεντοειδούς βάσεις συ-

στατικά και περιέχει ειδικές ρητίνες έτσι ώστε το τελικό πάχος του βοτσαλωτού να μπορεί να γίνει 12 mm. Αρκεί η προσθήκη 

νερού και η ανάδευση του, ώστε το μείγμα να ομογενοποιηθεί και είναι έτοιμο προς χρήση. Το υπόστρωμα του μπορεί να είναι 

είτε ένα λείο μπετόν, είτε παλιό πλακάκι, είτε πλάκα πεζοδρομίου, ή εν τέλει κάτι σταθερό χωρίς ταλαντώσεις και χωρίς σαθρά 

σημεία. Επίσης το υπόστρωμα πρέπει να είναι καθαρό από σκόνες, λάδια κλπ. ώστε να υπάρχει η καλύτερη δυνατή πρό-

σφυση.  

Τέλος εάν υπάρχουν ρηγματώσεις στο υπόστρωμα, αυτές πρέπει να επισκευαστούν είτε με εποξειδική ρητίνη είτε με ελαστικό 

στόκο τσιμεντοειδούς βάσης.  

Μετά την ανάμειξη του με νερό απλώνεται σε μια στρώση σε πάχος 15 mm με ίσια σπάτουλα. Μετά από τουλάχιστον 24 ώρες, 

αλλά και αρκετά αργότερα εάν υπάρχει η δυνατότητα, τρίβετε με μηχανή μαρμάρου χωρίς νερό. Στην μηχανή μαρμάρου εφαρ-

μόζεται "διαμάντι" ή "πέτρα-νεφρό" 24άρα. Για πιο λείο φινίρισμα, μπορεί να τριφτεί επιπλέον και με "πέτρα-νεφρό" 36άρι και 

πάλι χωρίς νερό. Στο τέλος των τριψιμάτων γίνεται η αδιαβροχοποίηση του. Έτσι λοιπόν εφαρμόζεται με ρολό ή με πιστόλι ένα 

χέρι της αδιαβροχοποίησης LS35 χωρίς αραίωση. Λόγω των υψηλών αντοχών του δαπέδου, πρέπει να υπάρχουν αρμοί δια-

στολής ανά 5-6 τρέχοντα μέτρα.  

Εφόσον κρίνεται αναγκαίο, οι συγκεκριμένοι αρμοί γεμίζουν με κατάλληλο σφραγιστικό. Επάνω σε υφιστάμενους αρμούς του 

υποστρώματος, δεν πρέπει να εφαρμόζεται το LavaStone. Στις δαπάνες του παρόντος άρθρου περιλαμβάνονται, υλικά, προ-

μήθειες, φορτοεκφορτώσεις, μεταφορές, εργασία διάστρωσης, τριψίματος, αδιαβροχοποίησης κ.λπ. για την πλήρη και έντεχνη 



 

 σελ. 36                                                                                             ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

κατασκευή. Ο ανάδοχος θα φέρει όλη την ευθύνη για την ορθή διάταξη και διαμόρφωση αρμών διαστολής. Θα πρέπει να 

προηγηθεί έγκριση σχετικά με την θέση των αρμών προτού αρχίσει η εργασία. 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 67,45 

 (Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Δ.13 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α74.31.31.02 Φάσα για τη δημιουργία ζωνών πλάτους 40 cm κατά την πλακόστρωση της πλα-

τείας. 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7461  100% 

 Φάσα για τη δημιουργία ζωνών πλάτους 40 cm κατά την πλακόστρωση της πλατείας, με πλάκες μαρμάρου προελεύσεως 

Αλιβερίου, απόχρωσης γκρί και διαφόρων διαστάσεων . Περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά των πλακών σχιστού 

μαρμάρου επί τόπου, τα υλικά υλικά αδροποίησης, στρώσεως και καθαρισμού και η εργασία κοπής των πλακών, αδροποίη-

σης, στρώσης, αρμολογήματος και καθαρισμού.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 58,60 

 (Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Δ.14 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α74.31.31.06 Φάσα για τη δημιουργία ζωνών πλάτους 20 cm κατά την πλακόστρωση της πλα-

τείας. 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7461  100% 

 Φάσα για τη δημιουργία ζωνών πλάτους 20 cm κατά την πλακόστρωση της πλατείας, με πλάκες μαρμάρου προελεύσεως 

Αλιβερίου, απόχρωσης γκρί και διαφόρων διαστάσεων . Περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά των πλακών σχιστού 

μαρμάρου επί τόπου, τα υλικά υλικά αδροποίησης, στρώσεως και καθαρισμού και η εργασία κοπής των πλακών, αδροποίη-

σης, στρώσης, αρμολογήματος και καθαρισμού.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 41,05 

 (Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Δ.15 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α74.31.31.07 Φάσα για τη δημιουργία ζωνών πλάτους 20 cm κατά την πλακόστρωση της πλα-

τείας. 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7461  100% 

 Φάσα για τη δημιουργία ζωνών πλάτους 20 cm κατά την πλακόστρωση της πλατείας, με πλάκες μαρμάρου προελεύσεως 

Αλιβερίου, απόχρωσης γκρί και διαφόρων διαστάσεων . Περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά των πλακών σχιστού 

μαρμάρου επί τόπου, τα υλικά υλικά αδροποίησης, στρώσεως και καθαρισμού και η εργασία κοπής των πλακών, αδροποίη-

σης, στρώσης, αρμολογήματος και καθαρισμού.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 26,62 

 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 
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Α.Τ.: Δ.16 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α74.31.31.10 Φάσα για τη δημιουργία ζωνών καμπύλης κατόψεως, κατά την πλακόστρωση της 

πλατείας, 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7461  100% 

 Φάσα για τη δημιουργία ζωνών καμπύλης κατόψεως, κατά την πλακόστρωση της πλατείας, με πλάκες μαρμάρου προελεύσεως 

Αλιβερίου, απόχρωσης γκρί και διαφόρων διαστάσεων . Περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά των πλακών σχιστού 

μαρμάρου επί τόπου, τα υλικά υλικά αδροποίησης, στρώσεως και καθαρισμού και η εργασία κοπής των πλακών, αδροποίη-

σης, στρώσης, αρμολογήματος και καθαρισμού.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 62,57 

 (Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Δ.17 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α75.61.31.01 Επενδύσεις στηθαίων με πλακες μαρμάρου προελεύσεως Αλιβερίου χρώματος γκρι 

πάχους 2cmm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7568  100% 

 Επενδύσεις στηθαίων με πλακες μαρμάρου προελεύσεως Αλιβερίου χρώματος γκρι πάχους 2cm, ήτοι μάρμαρο σχιστόν και 

υλικά  λειοτρίψεως, επιστρώσεως (ισχυρή κόλλα ενδεικτικού τύπου MARMOLEX ή MARMORAPID)  και αρμολογήματος  επί 

τόπου, ικριώματα και εργασία κοπής, λειοτρίψεως, αποξέσεως επιχρισμάτων, προσεγγίσεως, τοποθετήσεως, διά ισχυρής 

κόλλας και εγχύσεως υδαρούς τσιμεντοκονιάματος μέχρι τελείας  πληρώσεως των κενών, αρμολογήματος και καθαρισμού, 

εκτελούμενες σε οιουδήποτε ύψος. 

 (1 m2 πραγματικής επιφανείας) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 99,66 

 (Ολογράφως) : ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Δ.18 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α78.97.79.62 Κατασκευή βατής χωμάτινης επιφάνειας, από "σταθεροποιημένο χώμα" συνολικού 

συμπυκνωμένου πάχους 10 cm,ενδεικτικού τύπου KOURASANIT ΔΑΠ ή ισοδυνά-

μου (τύπος δ.5), απόχρωσης σύμφωνα με την χρωματική μελέτη 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 1432  100% 

 Κατασκευή βατής χωμάτινης επιφάνειας, από "σταθεροποιημένο χώμα" συνολικού συμπυκνωμένου πάχους 10 cm, απόχρω-

σης σύμφωνα με την χρωματική μελέτη, ενδεικτικού τύπου KOURASANIT ΔΑΠ ή ισοδυνάμου (τύπος δ.5), σύμφωνα με τη 

μελέτη και την τεχνική περιγραφή. Το μίγμα κατασκευής του δαπέδου  θα είναι έτοιμο βιομηχανικό προιόν, αποκλειόμενης της 

παρασκευής του επί τόπου, προέρχεται από πρόσμιξη ποζολανικών και φυσικών αδρανών προκειμένου να δημιουργηθεί στα-

θερό απορροφητικό δάπεδο χωμάτινης υφής. Οι περιοχές του σταθεροποιημένου χώματος θα κατασκευαστούν σε δεύτερη 

φάση αφού έχουν οριοθετηθεί από προκατασκευασμένα κράσπεδα εγκιβωτισμού από οπλισμένο σκυρόδεμα. Η διάστρωση 

του μείγματος και η ομαλή κατανομή επάνω στην επιφάνεια θα γίνει με πήχη προσέχοντας να αυξανουμε το πάχος 20-25% για 

την παραλαβή της καθίζησης κατά την συμπύκνωση και εν συνεχεία θα ακολουθήσει συμπύκνωση με δόνηση με δονητικό 

οδοστρωτήρα βάρους έως 500 κιλά.  Το τελείωμα των περιθωρίων θα γίνει με κρουστική πλάκα. Αμέσως μετά την τελική 

διάστρωση γίνεται ψεκασμός του τάπητα με ρητίνη για χωμάτινα δάπεδα. Πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή για να μην 

καταστραφούν οι επιφάνειες του βοτσαλωτού δαπέδου. Ο χρωματισμός του "σταθεροποιημένου χώματος" θα γίνει μετά από 

έγκριση συγκεκριμένου δείγματος το οποίο ο ανάδοχος εργολήπτης θα κατασκευάσει, για την επίτευξη του επιθυμητού χρω-

ματισμού.  

Στην τιμή  περιλαμβάνονται όλα τα υλικά επί τόπου, η χρήση μηχανημάτων και η απαιτούμενη  εργασία, για την πλήρη κατα-

σκευή της βατής χωμάτινης επιφάνειας από "σταθεροποιημένο χώμα" τελικού  συμπυκνωμένου πάχους 10 cm, στις  θέσεις  
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του έργου που υποδεικνύονται στα σχέδια της μελέτης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις προδιαγραφές εφαρμογής των 

υλικών από την προμηθεύτρια εταιρεία και  τις επί τόπου  υποδείξεις της  επιβλέψεως. 

(1 m2) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 46,00  

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ  
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 ΟΜΑΔΑ Ε: ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΞΥΛΙΝΕΣ-ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ 

 

Α.Τ.: Ε.01 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\52.01.02 Ξύλινοι σκελετοί για μή φέρουσες οροφές και στέγες από ξυλεία ελάτου, πριστή 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5202  100% 

 Κατασκευή και τοποθέτηση σκελετών για οροφές ή μονόκλινες μή φέρουσες στέγες, οιασδήποτε κάτοψης, με ή χωρίς εγκάρ-

σιους συνδέσμους, σε διαστάσεις και διατάξεως που ορίζουν τα σχέδια της μελέτης και γενικά υλικά, μικροϋλικά και ικριώματα 

καθώς και εργασία για πλήρη κατασκευή.  Από ξυλεία ελάτου, πριστή.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού τοποθετημένου όγκου ξυλείας. 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 560,00 

 (Ολογράφως) : ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ 

 

Α.Τ.: Ε.02 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\52.81.02 Επενδύσεις στεγών και δαπέδων με συνθετική ξυλεία τύπου OSB (Oriented Strand 

Boards) πάχους 18 mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5281  100% 

 Επενδύσεις στεγών και δαπέδων με συνθετική ξυλεία, επί υπάρχουσας υποδομής, με χρήση γαλβανισμένων ήλων διαμέτρου 

3/6 mm (κορμός/κεφαλή) ελάχιστου μήκους κορμού 60 mm και ελάχιστου βάθους εισχωρήσεως 30 mm, σε κάνναβο 150x150 

mm και πύκνωση στά άκρα 100x100 mm.  Με συνθετική ξυλεία τύπου OSB (Oriented Strand Boards) πάχους 18 mm.   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας. 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 16,80 

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ε.03 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\61.05 Φέροντα στοιχεία από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς ύψους ή πλευράς έως 160 mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6104  100% 

 Κατασκευή φερόντων στοιχείων από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς κάθε τύπου, με ύψος ή πλευρά έως 160 mm, ποιότητας 

S235J, οποποιωνδήποτε λοιπών διαστάσεων, κάθε σχεδίου, και σε οποιαδήποτε θέση ή ύψος από το έδαφος ή το δάπεδο 

εργασίας, συνδεδεμένων μεταξύ τους με κοχλίες (μπουλόνια) με διπλά περικόχλια μέσα από ειδικά διανοιγόμενες οπές και με 

παρεμβολή τμημάτων ελασμάτων, ή με ηλεκτροσυγκόλληση, σύμφωνα με την μελέτη, και έδρασή τους επί των στοιχείων θεμε-

λίωσης ή λοιπών δομικών στοιχείων με χρήση μη συρρικνωμένου κονιάματος κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504 (με σήμανση CE).  Με την 

τιμή του παρόντος άρθρου τιμολογούνται και τα ειδικά εξαρτήματα μεταλλικών πασσάλων για τη κατασκευή κεφαλών, κλπ, 

αγκυρίων.  Περιλαμβάνεται η χρήση των απαιτουμένων ανυψωτικών μέσων.  

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg)κατασκευής. 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 2,70  

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ε.04 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\61.06 Φέροντα στοιχεία από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς ύψους ή πλευράς >160 mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6104  100% 
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 Κατασκευή φερόντων στοιχείων από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς κάθε τύπου, με ύψος ή πλευρά μεγαλύτερη από 160 mm, 

ποιότητας S235J, οποποιωνδήποτε λοιπών διαστάσεων, κάθε σχεδίου, και σε οποιαδήποτε θέση ή ύψος από το έδαφος ή το 

δάπεδο εργασίας, συνδεδεμένων μεταξύ τους με κοχλίες (μπουλόνια) με διπλά περικόχλια μέσα από ειδικά διανοιγόμενες οπές 

και με παρεμβολή τμημάτων ελασμάτων, ή με ηλεκτροσυγκολλήσεις, σύμφωνα με την μελέτη  και έδρασή τους επί των στοι-

χείων θεμελίωσης ή λοιπών δομικών στοιχείων με χρήση μη συρρικνωμένου κονιάματος κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504 (με σήμανση 

CE).  Περιλαμβάνεται η χρήση των απαιτουμένων ανυψωτικών μέσων.   

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg)κατασκευής. 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 2,80 

 (Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ε.05 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\64.01.01 Σιδηρά κιγκλιδώματα από ράβδους συνήθων διατομών, απλού σχεδίου από ευθύ-

γραμμες ράβδους 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6401  100% 

 Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών κιγκλιδωμάτων εξωστών, κλιμάκων, περιφράξεων κλπ., από ράβδους συνήθων διατο-

μών. Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια του μορφοσιδήρου και των υλικών ήλωσης και στερέωσης καθώς και η εργασία για την 

πλήρη κατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση των κιγκλιδωμάτων.  Απλού σχεδίου από ευθύγραμμες ράβδους.   

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg). 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 4,50 

 (Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ε.06 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α52.10.31.01 Κατασκευή σκελετού για  εξωτερικές ξύλινες επενδύσεις από ξυλεία ελάτης με ορ-

θοστάτες, στρωτήρες, συνδέσμους οριζόντιους, διαγώνιους, κ.λ.π. 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5212  100% 

 Κατασκευή σκελετού για  εξωτερικές ξύλινες επενδύσεις από ξυλεία ελάτης με ορθοστάτες, στρωτήρες, συνδέσμους οριζό-

ντιους, διαγώνιους, κ.λ.π., οποποιωνδήποτε διαστάσεων και διάταξης, με ολόσωμες σφήνες, τάκους και παρεμβάσματα για 

την εξασφάλιση επίπεδης επιφάνειας και όλα τα απιτούμενα σιδηρικά (ήλοι, αγκύρια, τζινέτια κ.λ.π.).  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού τοποθετημένου όγκου ξυλείας. 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 810,00 

 (Ολογράφως) : ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ 

 

Α.Τ.: Ε.07 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α52.81.31.03 Επενδύσεις εξωτερικών κατασκευών με ανθυγρή συνθετική ξυλεία τύπου OSB/3 

(Oriented Strand Boards) πάχους 25 mm, 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5281  100% 

 Επενδύσεις εξωτερικών κατασκευών με ανθυγρή συνθετική ξυλεία τύπου OSB/3 (Oriented Strand Boards) πάχους 25 mm, επί 

υπάρχουσας υποδομής, με χρήση γαλβανισμένων ήλων διαμέτρου 3/6 mm (κορμός/κεφαλή) με ελάχιστο μήκος κορμού 60 mm 

και ελάχιστο βάθος εισχωρήσεως 30 mm, σε κάνναβο 150x150 mm και πύκνωση στά άκρα 100x100 mm.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 26,88 

 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 
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Α.Τ.: Ε.08 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α52.81.31.06 Επένδυση επιφανειών από κόντρα-πλακέ θαλάσσης πάχους 25 mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5281  100% 

 Επένδυση επιφανειών από κόντρα-πλακέ θαλάσσης πάχους 25 mm τοποθετούμενο σύμφωνα με την μελέτη σε υπάρχοντα 

ξύλινο ή μεταλλικό σκελετό.  

Δηλαδή   υλικά και μικροϋλικά και εργασία πλήρους κατασκευής. (1 m2). 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 54,60 

 (Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ε.09 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α54.80.81.10 Κατασκευή πέργκολας από αντικολλητή ξυλεία Σουηδίας 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5605  100% 

 Κατασκευή πέργκολας από αντικολλητή ξυλεία Σουηδίας, σύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 338, οποιουδήποτε σχεδίου, με στύ-

λους και σε οιοδήποτε ύψος από το έδαφος, με πλήρη κατεργασία (ροκάνισμα, πλάνισμα, τρίψιμο) των επιφανειών των ξύλων 

και διαμόρφωση των ακμών και των άκρων τους σύμφωνα με το σχέδιο, με ανοξείδωτα ή γαλβανισμένα ή ορειχάλκινα στηρίγ-

ματα των στύλων στο δάπεδο και εξαρτήματα σύνδεσης των ξύλων μεταξύ τους και την στερέωσή τους σε τοίχους ή άλλα 

δομικά στοιχεία. Συμπεριλαμβάνονται υλικά, μικροϋλικά, ικριώματα και εργασία πλήρους κατασκευής.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) τοποθετημένης ξυλείας. 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 980,00 

 (Ολογράφως) : ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ 

 

Α.Τ.: Ε.10 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α54.81.31.01 Προμήθεια και τοποθέτηση ξύλινου καθιστικού (παγκακιού) με πλάτη, ενδεικτικού 

τύπου CITIZEN UM301 της ΤΕΜΚΑ BENITO ή παρομοίου, διαστάσεων 

650x820x1800 mm (πλάτος/ύψος/μήκος) με ύψος καθίσματος 450 mm και βάρους 58 

κιλών 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5621  100% 

 Προμήθεια και τοποθέτηση ξύλινου καθιστικού (παγκακιού) με πλάτη, ενδεικτικού τύπου CITIZEN UM301 της ΤΕΜΚΑ BENITO 

ή παρομοίου, διαστάσεων 650x820x1800 mm (πλάτος/ύψος/μήκος) με ύψος καθίσματος 450 mm και βάρους 58 κιλών. Υλικό 

κατασκευής  : Σκελετός από χυτοσίδηρο ειδικά επεξεργασμένος με το αντιδιαβρωτικό υλικό FERRUS, για μεγάλη αντοχή στο 

χρόνο και βαμμένος με πολυεστερική βαφή πούδρας σε φούρνο. Κάθισμα και πλάτη : Τροπική ξυλεία (5 δοκίδες) 1100 Χ 350 

χιλ. Η ξυλεία είναι επεξεργασμένη με μυκητοκτόνο, εντομοκτόνο και αδιαβροχοποιητικό  παράγοντα Lignus. Οι βίδες στήριξης 

των ξύλων είναι ανοξείδωτες αφανείς. Στερέωση στο έδαφος : Τα  πόδια του καθιστικού φέρουν εσωτερικό σπείρωμα για τη 

χρήση βίδας Μ10 ανάλογα και με το έδαφος στήριξης.  

Στην τιμή    περιλαμβάνεται η μεταφορά του καθιστικού επί τόπου του έργου, όλα τα απαραίτητα υλικά και μικροϋλικά για την 

τοποθέτησή του, η απαιτούμενη εκσκαφή και η κατασκευή της βάσης αγκύρωσης από άοπλο σκυρόδεμα C16/20, μετά των 

μεταλλικών αγκυρίων για τη προσαρμογή και σταθεροποίηση του καθιστικού σύμφωνα με τις υποδείξεις της υπηρεσίας και 

του κατασκευαστή. 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 1.180,00  

(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΕΚΑΤΟΝ ΟΓΔΟΝΤΑ 
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Α.Τ.: Ε.11 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α54.81.31.07 Ξύλινη έδρα (κάθισμα),αμφιθεάτρου, πλάτους 40 cm από σανίδες ξυλείας καστανιάς 

πάχους 45 mm, συμπεριλαμβανομένων και των υλικών στήριξης και της βαφής ό-

λων των ξυλίνων επιφανειών με κατάλληλο βερνίκι. 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5605  100% 

 Ξύλινη έδρα (κάθισμα),αμφιθεάτρου, πλάτους 40 cm από σανίδες ξυλείας καστανιάς πάχους 45 mm, σύμφωνα με τα σχέδια 

της μελέτης, με πλήρη κατεργασία (πλάνισμα ,τρίψιμο κλπ) των ξυλίνων επιφανειών και στήριξη στην βάση των βαθμίδων με 

χρήση ορειχάλκινων στοιχείων. Κατά τα λοιπά σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης και τις οδηγίες της επίβλεψης. Ητοι υλικά 

και μικροϋλικά και εργασία πλήρους κατασκευής και τοποθετήσεως συμπεριλαμβανομένων και των υλικών στήριξης και της 

βαφής όλων των ξυλίνων επιφανειών με κατάλληλο βερνίκι.  

Τιμή ανά  κυβικό μέτρο (m3) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 1.743,47 

 (Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ε.12 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α61.07.31.05 Πλήρης κατασκευή μεταλλικού γαλβανισμένου σκελετού στήριξης ξυλίνων επενδύ-

σεων - επιστρώσεων κλπ. 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6104  100% 

 Πλήρης κατασκευή μεταλλικού γαλβανισμένου σκελετού στήριξης ξυλίνων επενδύσεων - επιστρώσεων, μορφής και διαστά-

σεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης αποτελούμενος από διατομές μορφοσιδήρου, σιδερένιες λάμες, μεταλλικές γωνιές 

κλπ., διαστάσεων και διατομών σύμφωνα με τα σχέδια.  

Δηλαδή   όλα τα απαραίτητα υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους κατασκευής τοποθέτηση και στερέωσης,ι-

κριώματα, για παράδοση σε κανονική λειτουργία σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης.  

Τιμή ανά κιλό (kg) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 6,42 

 (Ολογράφως) : ΕΞΙ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ε.13 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α62.24.31.01 Αυλόθυρα εισόδου δίφυλλη ανοιγόμενη. 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6224  100% 

 Αυλόθυρα εισόδου δίφυλλη ανοιγόμενη, μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, από κοιλοδοκούς, γαλ-

βανισμένη λαμαρίνα και στο πάνω μέρος από ξύλινες τάβλες Όλα τα μεταλλικά στοιχεία θα είναι βαμμένα με βερνικόχρωμα 

ριπολίνης και τα ξύλινα στοιχεία με διαφανές βερνίκι θαλάσσης, σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης και τις οδηγίες της επίβλε-

ψης.  

Δηλαδή υλικά, μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία τελειωμένης κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης, σύμφωνα με 

τα αρχιτεκτονικά σχέδια της μελέτης και τις οδηγίες της επίβλεψης.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 310,00 

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ 
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Α.Τ.: Ε.14 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α64.02.31.01 Μεταλλικό κιγκλίδωμα  ύψους 1,00 m, με ορθοστάτες από λάμες διατομής 12x30 mm 

και τέσσερες ξύλινες σανίδες από ξυλεία πεύκου συμπεριλαμβανομένων  του βερ-

νικώματος των ξύλινων επιφανειών και του βερνικοχρωματισμού μεταλλικών στοι-

χείων 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6401  100% 

 Μεταλλικό κιγκλίδωμα  ύψους 1,00 m, με ορθοστάτες από λάμες διατομής 12x30 mm και τέσσερες ξύλινες σανίδες από ξυλεία 

πεύκου διατομής μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, αποτελούμενο από : α) Ορθοστάτες από μεταλ-

λικούς κοιλοδοκούς 50x50 mm στερούμενοι μέσω μεταλλικής πλακέτας πάχους 2 cm με βύσματα. β) Σανίδες τέσσερες από 

ξυλεία πεύκου διατομής 12x2 cm  στερεούμενες στις μεταλλικούς κοιλοδοκούς σύμφωνα με τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες. 

Περιλαμβάνονται υλικά μικροϋλικά και εργασία πλήρους κατασκευής, τοποθέτησης και στερέωσης συμπεριλαμβανομένων  

του βερνικώματος των ξύλινων επιφανειών και  του βερνικοχρωματισμού μεταλλικών στοιχείων.  

Τιμή ανά  μέτρο (m) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 94,15 

 (Ολογράφως) : ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ε.15 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α64.02.31.02 Μεταλλικό κιγκλίδωμα  ύψους 0,80 m, με ορθοστάτες από λάμες διατομής 12x30 mm 

και τρείς ξύλινες σανίδες από ξυλεία πεύκου συμπεριλαμβανομένων  του βερνικώ-

ματος των ξύλινων επιφανειών και του βερνικοχρωματισμού μεταλλικών στοιχείων 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6401  100% 

 Μεταλλικό κιγκλίδωμα  ύψους 0,80 m, με ορθοστάτες από λάμες διατομής 12x30 mm και τρείς ξύλινες σανίδες από ξυλεία 

πεύκου διατομής μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, αποτελούμενο από : α) Ορθοστάτες από μεταλ-

λικούς κοιλοδοκούς 50x50 mm στερούμενοι μέσω μεταλλικής πλακέτας πάχους 2 cm με βύσματα. β) Σανίδες τέσσερες από 

ξυλεία πεύκου διατομής 12x2 cm  στερεούμενες στις μεταλλικούς κοιλοδοκούς σύμφωνα με τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες. 

Περιλαμβάνονται υλικά μικροϋλικά και εργασία πλήρους κατασκευής, τοποθέτησης και στερέωσης συμπεριλαμβανομένων  

του βερνικώματος των ξύλινων επιφανειών και  του βερνικοχρωματισμού μεταλλικών στοιχείων.  

Τιμή ανά  μέτρο (m) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 80,73 

 (Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ε.16 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α64.02.31.03 Μεταλλικό κιγκλίδωμα  ύψους 0,80 m, με ορθοστάτες από λάμες διατομής 12x30 mm 

και τρείς ξύλινες σανίδες από ξυλεία πεύκου συμπεριλαμβανομένων  του βερνικώ-

ματος των ξύλινων επιφανειών και του βερνικοχρωματισμού μεταλλικών στοιχείων 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6401  100% 

 Μεταλλικό κιγκλίδωμα  ύψους 0,50 m, με ορθοστάτες από λάμες διατομής 12x30 mm και δύο ξύλινες σανίδες από ξυλεία 

πεύκου διατομής μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, αποτελούμενο από : α) Ορθοστάτες από μεταλ-

λικούς κοιλοδοκούς 50x50 mm στερούμενοι μέσω μεταλλικής πλακέτας πάχους 2 cm με βύσματα. β) Σανίδες τέσσερες από 

ξυλεία πεύκου διατομής 12x2 cm  στερεούμενες στις μεταλλικούς κοιλοδοκούς σύμφωνα με τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες. 

Περιλαμβάνονται υλικά μικροϋλικά και εργασία πλήρους κατασκευής, τοποθέτησης και στερέωσης συμπεριλαμβανομένων  

του βερνικώματος των ξύλινων επιφανειών και  του βερνικοχρωματισμού μεταλλικών στοιχείων.  
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Τιμή ανά  μέτρο (m) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 62,45 

 (Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ε.17 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α72.31.79.07 Γαλβανισμένα χαλυβδόφυλλα για κατασκευή σύμμικτης πλάκας με τραπεζοειδή λα-

μαρίνα ενδεικτικού τύπου Symdeck 73, t=0,75 mm της Elastron 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7231  100% 

 Γαλβανισμένα χαλυβδόφυλλα για κατασκευή σύμμικτης πλάκας με τραπεζοειδή λαμαρίνα ενδεικτικού τύπου Symdeck 73, 

t=0,75 mm της Elastron, μετά των ειδικών τεμαχίων εγκυβωτισμού των πλακών, τυχόν απαιτούμενων πρόσθετων στηρίξεων 

υποστηρίξεων, υλικά, μικρουλικά και εργασία για την προμήθεια, κοπή, τοποθέτηση. Κατασκευή πλήρως περαιωμένη σύμ-

φωνα με τις προδιαγραφές του προμηθευτή και την μελέτη, ασφαλές για την σκυροδέτηση της πλάκας. 

 (1 m2) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 16,42 

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ε.18 

Άρθρο: ΟΔΟ Ν\ΑΒ65.1.1 Πλήρης κατασκευή συρμάτινων καθιστικών,διαστ 0,50*0,45*1,00 m, από ρομβοειδές 

σύρμα γαλβανισμένο με κράμα ψευδαργύρου και αλουμινίου (Galfan:95%Zn-5%Al) 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟ 2311  100% 

 Πλήρης κατασκευή συρμάτινων καθιστικών, διαστ 0,50*0,45*1,00 m, από ρομβοειδές σύρμα γαλβανισμένο με κράμα ψευ-

δαργύρου και αλουμινίου (Galfan:95%Zn-5%Al) , ήτοι προμήθεια μεταλλικού καλουπιού, συρματοπλέγματος και γαλβανισμέ-

νου σύρματος ενίσχυσης-πρόσδεσης και μεταφορά τους επί τόπου του έργου για την κατασκευή των καθιστικών στις από την 

μελέτη καθοριζόμενες διαστάσεις. Τα προσκομιζόμενα επί τόπου υλικά θα συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνωρισμένου 

εργαστηρίου για την ποιότητα και τα χαρακτηριστικά του γαλβανίσματος του σύρματος.  

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται:  

 - η δαπάνη του μεταλλικού καλουπιού για την διαμόρφωση του σχήματος των καθιστικών - η δαπάνη προμήθειας του 

συρματοπλέγματος από χαλύβδινο γαλβανισμένο σύρμα διπλής πλέξης, διαμέτρου 2,70 ή 3,00 mm, με εξαγωνικές 

οπές ελεύθερων διαστάσεων 8x10 cm, του γαλβανισμένου σύρματος ραφής Φ 2,20 ή 2,40 mm (κατ' αντιστοιχία με τηv 

ως άνω διάμετρο του σύρματος των φατνών) και του γαλβανισμένου σύρματος ενίσχυσης των ακμών κατά τις επιμή-

κεις πλευρές των φατνών, Φ 3,40 ή 3,90 mm (κατ' αντιστοιχία με τηv ως άνω διάμετρο του σύρματος των φατνών),  

 - η δαπάνη μεταφοράς τους επί τόπου του έργου με τις φορτοεκφορτώσεις και τις πλάγιες μεταφορές. 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 100,00  

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟ 
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 ΟΜΑΔΑ Ζ : ΛΟΙΠΑ-ΤΕΛΕΙΩΜΑΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.01 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\72.70 Επιστεγάσεις με επίπεδα κυψελωτά πολυκαρβονικά φύλλα 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7231  100% 

 Επιστεγάσεις με επίπεδα πολυκαρβονικά κυψελωτά φύλλα, πάχους 16 mm, άθραυστα, υψηλής αντοχής στην υπεριώδη ακτι-

νοβολία, με φωτοδιαπερατότητα 75% για διαφανή φύλλα 50% για οπάλ και 40% για φιμέ φύλλα (οι τιμές είναι ενδεικτικές), 

θερμομονωτικής ικανότητας. πυραντοχής και ηχομόνωσης, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην μελέτη, τα οποία στερεώνονται 

στην υπάρχουσα υποδομή με τα ειδικά στοιχεία που συνιστά ο προμηθευτής των φύλλων (γενικώς σύνδεσμοι τύπου "Π" ή 

τύπου "Η").   

Πλήρως περαιωμένη εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης, με όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, 

τα απαιτούμενα ικριώματα και τον εξοπλισμό, σύμφωνα με την μελέτη και τις οδηγίες του προμηθευτή.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφάνειας. 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 67,50 

 (Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.02 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\77.10 Υδροχρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος ή τσιμεντοκονιάματος με ακρυλικό υ-

δατοδιαλυτό τσιμεντόχρωμα 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7725  100% 

 Υδροχρωματισμοί με τσιμεντόχρωμα επιφανειών σκυροδέματος ή τσιμεντο-κονιάματος, σε δύο ή περισσότερες στρώσεις μέ-

χρι να επιτευχθεί τέλεια ομοιοχρωμία και συνολικό πάχος ξηρού υμένα 125 μικρά. Υλικά πάσης φύσεως και εργασία, σύμφωνα 

με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-01-00 "Χρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος".   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,90 

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.03 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\77.30 Υπόστρωμα (αστάρι) τσιμεντοχρωμάτων από ακρυλικές ρητίνες βάσεως διαλύτου 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7735  100% 

 Υπόστρωμα (αστάρι) τσιμεντοχρωμάτων, με βάση τις διαλυτές στο νέφτι και το λευκό οινόπνευμα ακρυλικές ρητίνες, σύμφωνα 

με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων".  Προετοιμασία επιφανειών, πρώτη στρώση, 

επιμελημένο τρίψιμο με γυαλόχαρτο και δεύτερη στρώση (υλικά και εργασία).   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 2,25 

 (Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.04 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\77.33 Θερμό γαλβάνισμα χαλυβδίνων στοιχείων 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7740  100% 

 Θερμό γαλβάνισμα χαλυβδίνων στοιχείων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 1641, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 "Α-

ντισκωριακή προστασία και χρωματισμός σιδηρών επιφανειών".   
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Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) γαλβανισμένης σιδηροκατασκετής. 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,34 

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.05 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\77.34 Αμμοβολή σιδηρών κατασκευών 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7740  100% 

 Αμμοβολή ή μεταλλοβολή στοιχείων κατασκευής από χάλυβα σε βιομηχανική εγκατάσταση ποιότητας SA 2 , σύμφωνα με το 

πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 8504-1. σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-07-02-01 "Αντισκωριακή προστασία σιδηροκατασκευών υδραυλι-

κών έργων".   

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) σιδηροκατασκευής. 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,17 

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.06 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\77.71.02 Εφαρμογή επί ξύλινων επιφανειών βερνικοχρώματος βάσεως νερού η διαλύτη ενός 

η δύο συστατικών, με βερνικόχρωμα νίτρου ενός συστατικού 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7771  100% 

 Βερνικοχρωματισμοί ξύλινων επιφανειών, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-05-00 "Χρωματισμοί ξύλινων επιφα-

νειών".  Απόξεση, αστάρι, ξερόζιασμα, σπατουλάρισμα, στοκαρίσματα, ψιλοστοκαρίσματα, διάστρωση αλκυδικού υποστρώ-

ματος ή υποστρώματος δύο συστατικών και διάστρωση βερνικοχρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία.  Βερ-

νικοχρωματισμοί ξυλίνων επιφανειών με βερνικόχρωμα νίτρου ενός συστατικού   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 13,50 

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.07 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\79.08 Στεγανωτικές επιστρώσεις με τσιμεντοειδή υλικά 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7903  100% 

 Επίστρωση με προαναμιγμένα τσιμεντοειδή στεγανωτικά υλικά εντός σφραγισμένης συσκευασίας, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-3 (με 

σήμανση CE), εκτελουμένη επί οποιασδήποτε επιφανείας με ψήκτρα ή ρολλό. Περιλαμβάνεται η προμήθεια του  υλικού επί 

τόπου, ο καθαρισμός και πλύση της επιφανείας επίστρωσης και η εφαρμογή του υλικού σύμφωνα με τις οδηγίες του προμη-

θευτή, καθώς και η προμήθεια και εφαρμογή ενισχυτικού πρόσφυσης (ασταριού), συμβατού με το υλικό, αν αυτό συνιστάται 

από τον προμηθευτή του.   

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) τσιμεντοειδούς υλικού, με βάση το απόβαρο των συσκευασιών που χρησιμοποιήθηκαν στο έργο. 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 5,60 

 (Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.08 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\79.15.03 Γεωυφάσματα μή υφαντά, βάρους 205 gr/m2 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7914  100% 
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 Στρώσεις γεωυφάσματος διαχωρισμού ή προστασίας, μη υφαντού, σε οποιεσδήποτε θέσεις της κατασκευής, σύμφωνα με την 

μελέτη.  Γεωύφασμα μη υφαντό βάρους 205 gr/m2.   

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφανείας. 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,00 

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑ 

 

 

Α.Τ.: Ζ.09 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\79.16.01 Φράγματα υδρατμών από συνθετικά υλικά με φύλλα πολυαιθυλενίου πάχους 0,40 

mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7914  100% 

 Δημιουργία φράγματος υδρατμών με διάστρωση φύλλων συνθετικών υλικών, σε οποιαδήποτε θέση του έργου.  Με φύλλα 

πολυαιθυλενίου πάχους 0,40 mm.   

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφανείας. 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,55 

 (Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.10 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\79.31 Απομόνωση στοιχείων κατασκευής με διογκωμένο περλίτη 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7931  100% 

 Απομόνωση οποιουδήποτε στοιχείου κατασκευής με διογκωμένο περλίτη, ως  μονωτικό υλικό ήχου και θερμότητος.  

Υλικό επί τόπου και εργασία διαστρώσεως ή πληρώσεως κενών.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 67,50 

 (Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.11 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α77.74.79.05 Βερνικοχρωματισμοί σιδηρών επιφανειών, με ριπολίνη 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7774  100% 

 Βερνικοχρωματισμοί σιδηρών επιφανειών (κιγκλιδωμάτων, κλιμάκων υπηρεσίας κλπ.) με βερνικόχρωμα ριπολίνης από συν-

θετικές ρητίνες χωρίς σπατουλάρισμα. Απόξεση και καθαρισμός των επιφανειών με ψήκτρα και σμυριδόπανο, μία στρώση 

αντισκωριακού υποστρώματος δύο ή τριών συστατικών διαλύτου, με βάση εποξειδικό, πολυουρεθανικό ή ανόργανο πυριτικό 

ψευδάργυρο και δύο στρώσεις βερνικοχρώματος.  

Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 13,64 

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 
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 ΟΜΑΔΑ Η : ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 

 

Α.Τ.: Η.01 

Άρθρο: ΠΡΣ Ν\Α.Ε.5.3 Άνοιγμα λάκκων διαστάσεων  2,00 x 2,00 x 2,00 m με χρήση αεροσυμπιεστή 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5160  100% 

 Άνοιγμα λάκκων με χρήση αεροσυμπιεστή, καθώς και καθαρισμός και αποκομιδή των υπολειμμάτων ριζών και των άχρηστων 

υλικών σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-01-00.   

Στην τιμή    περιλαμβάνονται οι δαπάνες του απαιτουμένου εργατοτεχνικού προσωπικού, εργαλείων και μέσων για την εκτέλεση 

της εργασίας.  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 89,00 

 (Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΝΕΑ 

 

Α.Τ.: Η.02 

Άρθρο: ΠΡΣ Α09.2 Χειρωνακτική εκσκαφή και επαναπλήρωση τάφρων υπογείου αρδευτικού δικτύου 

Τάφροι βάθους 20 -  40 cm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 2111  100% 

 Χειρωνακτική εκσκαφή και επαναπλήρωση τάφρων για υπόγεια τοποθέτηση αρδευτικού δικτύου σε χαλαρά, γαιώδη ή γαιώδη-

ημιβραχώδη εδάφη.  Τάφροι βάθους 20 -  40 cm   

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1,00 

 (Ολογράφως) : ΕΝΑ 

 

Α.Τ.: Η.03 

Άρθρο: ΠΡΣ Ν\ΑΗ9.2.15.6 Καλώδια  τύπου JIVV-U  (ΝΥΥ) 10 x 1,5 Ισπανικού τύπου 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 47  100% 

 Καλώδιο τύπου JIVV-U  (ΝΥΥ) 10 x 1,5 Ισπανικού τύπου  και μικροϋλικά (κολάρα, κλέμμες κλπ) επί τόπου του έργου, με την 

εργασία πλήρους τοποθέτησης σε τάφρο ή σωλήνες διέλευσης καλωδίων, διαμόρφωσης, σύνδεσης και  ελέγχου.  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,50 

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Η.04 

Άρθρο: ΠΡΣ Γ01 Γενική μόρφωση επιφάνειας εδάφους για την φύτευση φυτών ή εγκατάσταση χλο-

οτάπητα 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 1140  100% 

 Αποκομιδή πλεοναζόντων χωμάτων, καθάρισμα, συγκέντρωση και αποκομιδή κάθε άχρηστου υλικού (πέτρες, υπολείμματα 

ριζών, κλαδιά κλπ), αναμόχλευση της επιφάνειας με οποιοδήποτε μέσο, γενική ισοπέδωση των χώρων και γενική μόρφωση 

του ανάγλυφου της επιφανείας του εδάφους για την φύτευση φυτών ή εγκατάσταση χλοοτάπητα χλοοτάπητα.   

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των μηχανημάτων και των εργαλείων που 

απαιτούνται για την πλήρη ολοκλήρωση της εργασίας.   
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Τιμή ανά στρέμμα (στρ.) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 105,00 

 (Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΤΕ 

 

Α.Τ.: Η.05 

Άρθρο: ΠΡΣ Γ04 Διάστρωση υλικών  στην επιφάνεια της κονίστρας 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 1620  100% 

 Ισοπαχής διάστρωση στην επιφάνεια της κονίστρας κηπευτικού χώματος ή άμμου ή μίγματος κηπευτικού χώματος - άμμου 

που έχουν μεταφερθεί και αποτεθεί σε σωρούς σε διάφορα σημεία της κονίστρας, στην αρχή μεν με ισοπεδωτήρα και στην 

τελική φάση, όπου χρειαστεί,  χειρωνακτικά με χρήση καταλλήλων εργαλείων (τσουγκράνες), σύμφωνα με την φυτοτεχνική 

μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-02-03.   

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται περιλαμβάνονται οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των μηχανημάτων και των 

εργαλείων που απαιτούνται για την πλήρη ολοκλήρωση της εργασίας. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,25 

 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Η.06 

Άρθρο: ΠΡΣ Δ01.8 Δένδρα, κατηγορίας Δ8 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5210  100% 

 Προμήθεια καλλωπιστικών δένδρων με τις δαπάνες συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στον τόπο του έργου, 

τυχόν προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησης στο φυτώριο του εργοταξίου, πλαγίων μεταφορών, τυχόν απωλειών κατά 

την μεταφορά, τις δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού και μέσων που θα απασχοληθούν, καθώς και όποια άλλη δαπάνη 

απαιτείται για την διατήρηση των δένδρων σε αρίστη κατάσταση μέχρι και τη φύτευσή τους, σύμφωνα με την φυτοτεχνική 

μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-09-01-00.  ΝΑΠΡΣ Δ01. 8  Δένδρα κατηγορίας  Δ8  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 170,00 

 (Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ 

 

Α.Τ.: Η.07 

Άρθρο: ΠΡΣ Δ02.2 Θάμνοι, κατηγορίας Θ2 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5210  100% 

 Προμήθεια καλλωπιστικών θάμνων με τις δαπάνες συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στον τόπο του έργου, 

τυχόν προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησης στο φυτώριο του εργοταξίου, πλαγίων μεταφορών, τυχόν απωλειών κατά 

την μεταφορά, τις δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού και μέσων που θα απασχοληθούν, καθώς και όποια άλλη δαπάνη 

απαιτείται για την διατήρηση των θάμνων σε αρίστη κατάσταση μέχρι και τη φύτευσή τους, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη 

και την ΕΤΕΠ 10-09-01-00.  ΝΑΠΡΣ Δ02. 2  Θάμνοι κατηγορίας  Θ2  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 4,30 

 (Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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Α.Τ.: Η.08 

Άρθρο: ΠΡΣ Δ02.3 Θάμνοι, κατηγορίας Θ3 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5210  100% 

 Προμήθεια καλλωπιστικών θάμνων με τις δαπάνες συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στον τόπο του έργου, 

τυχόν προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησης στο φυτώριο του εργοταξίου, πλαγίων μεταφορών, τυχόν απωλειών κατά 

την μεταφορά, τις δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού και μέσων που θα απασχοληθούν, καθώς και όποια άλλη δαπάνη 

απαιτείται για την διατήρηση των θάμνων σε αρίστη κατάσταση μέχρι και τη φύτευσή τους, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη 

και την ΕΤΕΠ 10-09-01-00.  ΝΑΠΡΣ Δ02. 3  Θάμνοι κατηγορίας  Θ3  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 7,40 

 (Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Η.09 

Άρθρο: ΠΡΣ Δ02.4 Θάμνοι, κατηγορίας Θ4 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5210  100% 

 Προμήθεια καλλωπιστικών θάμνων με τις δαπάνες συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στον τόπο του έργου, 

τυχόν προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησης στο φυτώριο του εργοταξίου, πλαγίων μεταφορών, τυχόν απωλειών κατά 

την μεταφορά, τις δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού και μέσων που θα απασχοληθούν, καθώς και όποια άλλη δαπάνη 

απαιτείται για την διατήρηση των θάμνων σε αρίστη κατάσταση μέχρι και τη φύτευσή τους, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη 

και την ΕΤΕΠ 10-09-01-00.  ΝΑΠΡΣ Δ02. 4  Θάμνοι κατηγορίας  Θ4  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 14,00 

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ 

 

Α.Τ.: Η.10 

Άρθρο: ΠΡΣ Ν\Δ07.79.08 Προμήθεια κηπευτικού χώματος με αναλογία άμμου 55-65%, άργιλο 12-25%, οργα-

νική ουσία 6-8 % ΡΗ 6,5-7,8 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 1710  100% 

 Προμήθεια κηπευτικού χώματος με αναλογία άμμου 55-65%, άργιλο 12-25%, οργανική ουσία 6-8 % ΡΗ 6,5-7,8, σύμφωνα με 

την μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-05-00.  Το κηπευτικό χώμα θα είναι γόνιμο, επιφανειακό, εύθρυπτο, αμμοαργιλώδους σύστα-

σης, με αναλογία σε άμμο τουλάχιστον 55 % και κατά το δυνατόν απαλλαγμένο από σβώλους, αγριόχορτα, υπολείμματα ριζών, 

λίθους μεγαλύτερους των 5 cm και άλλα ξένα ή τοξικά υλικά βλαβερά για την ανάπτυξη φυτών.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 48,00 

 (Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ 

 

Α.Τ.: Η.11 

Άρθρο: ΠΡΣ Ν\Δ07.79.09 Προμήθεια κηπευτικού χώματος με αναλογία άμμου 60-70%, άργιλο 8-20%, οργα-

νική ουσία 8-10 % ΡΗ 6,5-7,8 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 1710  100% 
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 Προμήθεια κηπευτικού χώματος με αναλογία άμμου 60-70%, άργιλο 8-20%, οργανική ουσία 8-10 % ΡΗ 6,5-7,8, σύμφωνα με 

την μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-05-00.  Το κηπευτικό χώμα θα είναι γόνιμο, επιφανειακό, εύθρυπτο, αμμοαργιλώδους σύστα-

σης, με αναλογία σε άμμο τουλάχιστον 60 % και κατά το δυνατόν απαλλαγμένο από σβώλους, αγριόχορτα, υπολείμματα ριζών, 

λίθους μεγαλύτερους των 5 cm και άλλα ξένα ή τοξικά υλικά βλαβερά για την ανάπτυξη φυτών.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 51,00 

 (Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ 

 

 

Α.Τ.: Η.12 

Άρθρο: ΠΡΣ Ε01.1 Άνοιγμα λάκκων σε χαλαρά εδάφη με εργαλεία χειρός, διαστάσεων  0,30 Χ 0,30 Χ 

0,30 m 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5130  100% 

 Aνοιγμα λάκκων σε χαλαρό έδαφος, με εργαλεία χειρός, καθώς και καθαρισμός και αποκομιδή των υπολειμμάτων ριζών και 

των αχρήστων υλικών, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-01-00.  

Στην τιμή    περιλαμβάνονται όλες οι δαπάνες του απαιτουμένου εργατοτεχνικού προσωπικού, εργαλείων και μέσων για την 

πλήρη εκτέλεση της εργασίας.  ΝΑΠΡΣ Ε01. 1  Ανοιγμα λάκων διαστάσεων  0,30 Χ 0,30 Χ 0,30 m  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,60 

 (Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Η.13 

Άρθρο: ΠΡΣ Ε01.2 Άνοιγμα λάκκων σε χαλαρά εδάφη με εργαλεία χειρός, διαστάσεων  0,50 Χ 0,50 Χ 

0,50 m 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5120  100% 

 Aνοιγμα λάκκων σε χαλαρό έδαφος, με εργαλεία χειρός, καθώς και καθαρισμός και αποκομιδή των υπολειμμάτων ριζών και 

των αχρήστων υλικών, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-01-00.  

Στην τιμή περιλαμβάνονται όλες οι δαπάνες του απαιτουμένου εργατοτεχνικού προσωπικού, εργαλείων και μέσων για την 

πλήρη εκτέλεση της εργασίας.  ΝΑΠΡΣ Ε01. 2  Ανοιγμα λάκων διαστάσεων  0,50 Χ 0,50 Χ 0,50 m  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 1,50 

 (Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Η.14 

Άρθρο: ΠΡΣ Ε09.4 Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 2,00 - 4,00 lt 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5210  100% 

 Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 2,00 - 4,00 lt, δηλαδή: φύτευση με σωστή τοποθέτηση του φυτού στο λάκκο μέχρι 

το λαιμό της ρίζας, γέμισμα του λάκκου μέχρι την επιφάνεια του εδάφους, πάτημα του χώματος μέσα στο λάκκο φύτευσης,  

λίπανση και σχηματισμός λεκάνης άρδευσης, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-01-00   
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Στην τιμή περιλαμβάνονται η αξία του λιπάσματος και του νερού και η δαπάνη απομάκρυνσης όλων των υλικών που θα προ-

κύψουν από τη φύτευση, πέτρες, σακούλες (πέτρες, σακούλες, δοχεία κλπ).   

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 1,10 

 (Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Η.15 

Άρθρο: ΠΡΣ Ε09.5 Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 4,50 - 12,00 lt 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5210  100% 

 Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 4,50 - 12,00 lt, δηλαδή: φύτευση με σωστή τοποθέτηση του φυτού στο λάκκο μέχρι 

το λαιμό της ρίζας, γέμισμα του λάκκου μέχρι την επιφάνεια του εδάφους, πάτημα του χώματος μέσα στο λάκκο φύτευσης,  

λίπανση και σχηματισμός λεκάνης άρδευσης, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-01-00.   

Στην τιμή    περιλαμβάνονται η αξία του λιπάσματος και του νερού και η δαπάνη απομάκρυνσης όλων των υλικών που θα 

προκύψουν από τη φύτευση, πέτρες, σακούλες (πέτρες, σακούλες, δοχεία κλπ).   

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 1,30 

 (Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Η.16 

Άρθρο: ΠΡΣ Ε09.6 Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 12,50 - 22,00 lt 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5210  100% 

 Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 12,50 - 22,00 lt, δηλαδή: φύτευση με σωστή τοποθέτηση του φυτού στο λάκκο μέχρι 

το λαιμό της ρίζας, γέμισμα του λάκκου μέχρι την επιφάνεια του εδάφους, πάτημα του χώματος μέσα στο λάκκο φύτευσης, 

σχηματισμός λεκάνης άρδευσης και μια άρδευση του με κατάκλυση της λεκάνης, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την 

ΕΤΕΠ 10-05-01-00   

Στην τιμή  περιλαμβάνονται η αξία του λιπάσματος και του νερού και η δαπάνη απομάκρυνσης όλων των υλικών που θα 

προκύψουν από τη φύτευση (πέτρες, σακούλες, δοχεία κλπ).   

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 3,00 

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑ 

 

Α.Τ.: Η.17 

Άρθρο: ΠΡΣ Ε09.8 Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 41 - 80 lt 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5210  100% 

 Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 41 - 80 lt, δηλαδή: φύτευση με σωστή τοποθέτηση του φυτού στο λάκκο μέχρι το 

λαιμό της ρίζας, γέμισμα του λάκκου μέχρι την επιφάνεια του εδάφους, πάτημα του χώματος μέσα στο λάκκο φύτευσης, λί-

πανση και σχηματισμός λεκάνης άρδευσης και μια άρδευση του με κατάκλυση της λεκάνης, σύμφωνα με την φυτοτεχνική 

μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-01-00   

Στην τιμή περιλαμβάνονται η αξία του λιπάσματος και του νερού και η δαπάνη απομάκρυνσης όλων των υλικών που θα προ-

κύψουν από τη φύτευση (πέτρες, σακούλες, δοχεία κλπ).   

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 
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ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 6,00 

 (Ολογράφως) : ΕΞΙ 

 

Α.Τ.: Η.18 

Άρθρο: ΠΡΣ Ν\Ε11.1.2 Υποστήλωση δέντρου με τρεις πασσάλους, μήκος πασσάλου πάνω από 2,50 m 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5240  100% 

 Υποστήλωση δέντρου με τρεις πασσάλους, μήκος πασσάλου πάνω από 2,50 m. Οι εργασίες υποστύλωσης δένδρων θα 

γίνουν σύμφωνα με  την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-09-00.  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 35,00 

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

 

Α.Τ.: Η.19 

Άρθρο: ΠΡΣ Η01.1.1 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο (ΡΕ) 6 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 16 mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDΡΕ), πίεσης λειτουργίας 6 atm (SDR 21), κατά EN 12201-2, ή πολυαι-

θυλένιο χαμηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN 8072 (SF = συντελεστής ασφαλείας = 1,25  ή 1,40) για διατομές έως Φ32 mm.  

Στην τιμή    μονάδος περιλαμβάνεται η προμήθεια των σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτημάτων και μικροϋλικών (καννάβι, 

τεφλόν κλπ), η μεταφορά, η προσέγγιση, και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς και οι συνδέσεις, ρυθμίσεις και 

δοκιμές, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00.  Η01.1. 1  Ονομαστικής διαμέτρου  Φ 16 mm 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,30 

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Η.20 

Άρθρο: ΠΡΣ Η01.1.4 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο (ΡΕ) 6 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 32 mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDΡΕ), πίεσης λειτουργίας 6 atm (SDR 21), κατά EN 12201-2, ή πολυαι-

θυλένιο χαμηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN 8072 (SF = συντελεστής ασφαλείας = 1,25  ή 1,40) για διατομές έως Φ32 mm.  

Στην τιμή    μονάδος περιλαμβάνεται η προμήθεια των σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτημάτων και μικροϋλικών (καννάβι, 

τεφλόν κλπ), η μεταφορά, η προσέγγιση, και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς και οι συνδέσεις, ρυθμίσεις και 

δοκιμές, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00.  Η01.1. 4  Ονομαστικής διαμέτρου  Φ 32 mm  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 0,65 

 (Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Η.21 

Άρθρο: ΠΡΣ Η01.1.6 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο (ΡΕ) 6 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 50 mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDΡΕ), πίεσης λειτουργίας 6 atm (SDR 21), κατά EN 12201-2, ή πολυαι-

θυλένιο χαμηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN 8072 (SF = συντελεστής ασφαλείας = 1,25  ή 1,40) για διατομές έως Φ32 mm.  
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Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνεται η προμήθεια των σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτημάτων και μικροϋλικών (καννάβι, 

τεφλόν κλπ), η μεταφορά, η προσέγγιση, και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς και οι συνδέσεις, ρυθμίσεις και 

δοκιμές, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00.  Η01.1. 6  Ονομαστικής διαμέτρου  Φ 50 mm  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 1,15 

 (Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Η.22 

Άρθρο: ΠΡΣ Η01.4 Πάσσαλος στήριξης σωλήνων άρδευσης από χάλυβα οπλισμού 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 4  100% 

 Πάσσαλος στήριξης σωλήνων άρδευσης, από σίδηρο οπλισμών B500C, διατομής Φ6, μήκους 0,40 - 0,50 m, επί τόπου, με 

την εργασία κοπής, διαμόρφωσης σε αγκύριο, έμπηξης στο έδαφος και στερέωσης επ αυτού των σωλήνων, σύμφωνα με την 

φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00.   

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,25 

 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Η.23 

Άρθρο: ΠΡΣ Η04.9.3 Μαστοί χαλύβδινοι, γαλβανισμένοι, ονομαστικής διαμέτρου Φ 1 in 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 12  100% 

 Μαστοί χαλύβδινοι, γαλβανισμένοι, επιτόπου του έργου, με τα απαιτούμενα μικροϋλικά και την εργασία σύνδεσης και δοκι-

μών, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00.  Η04.9. 3  Ονομαστικής διαμέτρου  Φ 1 in  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,80 

 (Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Η.24 

Άρθρο: ΠΡΣ Η05.1.3 Σφαιρικοί κρουνοί, ορειχάλκινοι, κοχλιωτοί, PN 16 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ  1 

in 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 

 Σφαιρικοί κρουνοί, ορειχάλκινοι, κοχλιωτοί, PN 16 atm. Προμήθεια επί τόπου του έργου με τα εξαρτήματα σύνδεσης και τα 

μικροϋλικά, εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης, ρυθμίσεων και δοκιμών σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-

08-01-00.  Η05.1. 3  Ονομαστικής διαμέτρου  Φ 1 in  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 9,80 

 (Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Η.25 

Άρθρο: ΠΡΣ Η05.12.3 Μειωτές πίεσης ΡΝ 16 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ  1 in 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 
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 Μειωτές πίεσης, με σώμα ορειχάλκινο, ροδέλα και ελατήριο στεγανοποίησης ανοξείδωτα, ονομ. πίεσης ΡΝ 16 atm. Προμήθεια 

επί τόπου του έργου με τα εξαρτήματα σύνδεσης και τα μικροϋλικά, εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης, ρυθμίσεων και δοκιμών, 

σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00.  Η05.12. 3  Ονομαστικής διαμέτρου  Φ 1 in  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 45,00 

 (Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

 

Α.Τ.: Η.26 

Άρθρο: ΠΡΣ Η08.2.4.1 Σταλακτηφόροι Φ 20 mm από ΡΕ με αυτορυθμιζόμενους σταλάκτες, αποστάσεις 

σταλακτών 33 cm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

 Σταλακτηφόροι Φ20 mm από πολυαιθυλένιο (ΡΕ), με ενσωματωμένους σταλάκτες, με λαβύρινθο μακράς διαδρομής και θά-

λαμο αυτορύθμισης με μεμβράνη, με ομοιομορφία παροχής σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου ISO 9261 για σταλάκτες 

κατηγορίας  A', για πίεση  λειτουργίας από 0,80 έως 3,50 atm. Προμήθεια σωλήνων, εξαρτημάτων σύνδεσης και μικροϋλικών, 

μεταφορά επί τόπου του έργου, προσέγγιση και πλήρης εγκατάσταση σε τάφρο ή επιφανειακά, σύνδεση, ρυθμίσεις και δοκι-

μές, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. Δεν περιλαμβάνεται η δαπάνη εκσκαφής και επίχωσης 

της τάφρου.  Η08.2.4. 1  Αποστάσεις σταλακτών  33 cm  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,65 

 (Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Η.27 

Άρθρο: ΠΡΣ Η09.1.3.6 Βάνα ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνα), 10 atm, πλαστική, ευθείας ροής, με μηχα-

νισμό ρύθμισης πίεσης, διατομής 1 in με απώλ.< 0,3m στα 8 m3/h 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

 Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), ευθείας ροής, με χαμηλές απώλειες, ονομ. πίεσης 10 atm, περιοχής λειτουργίας από 

0,7 μέχρι 10 atm, με ή χωρίς μηχανισμό ρύθμισης παροχής (flow controller), εσωτερικής εκτόνωσης, με πηνίο (actuator) 24 V / 

AC και δυνατότητα χειροκίνητης λειτουργίας.  Προμήθεια βανών και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου και εργασία τοποθέτη-

σης, σύνδεσης, ρυθμίσεων και δοκιμών, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00.  Η09.1.3. 6   Με 

μηχανισμό ρύθμισης πίεσης Διατομής  1 in με απώλ.< 0,3m στα 8 m3/h  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 120,00 

 (Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ 

 

Α.Τ.: Η.28 

Άρθρο: ΠΡΣ Η09.1.4.1 Πηνία ηλεκτροβανών 24 V AC 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

 Προμήθεια πηνίου ηλεκτροβάνας με τα παρελκόμενά του, σύνδεσή του από ειδικευμένο τεχνίτη σύμφωνα με τις οδηγίες του 

κατασκευαστή της ηλεκτροβάνας και εκτέλεση δοκιμών λειτουργίας.  Η09.1.4. 1  Τύπος πηνίου  24 V AC  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 10,00 

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ 
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Α.Τ.: Η.29 

Άρθρο: ΠΡΣ Η09.2.6.1 Επαγγελματικός προγραμματιστής ρεύματος εξωτερικού χώρου, ελεγχόμενες Η/Β 

12 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52  100% 

 Επαγγελματικός προγραμματιστής άρδευσης, ρεύματος, εξωτερικού χώρου:  -4 τουλάχιστον ανεξάρτητων προγραμμάτων για 

κάθε ελεγχόμενη ηλεκτροβάνα (Η/Β) -με έξοδο εντάσεως τουλάχιστον 0,5 A ανά στάση -με δυνατότητα ελέγχου κεντρικής ηλε-

κτροβάνας -με δυνατότητα αυξομείωσης της χρονικής διαρκείας των προγραμμάτων -διατήρηση προγράμματος χωρίς μπατα-

ρία (αδιάλειπτης λειτουργίας) -με δυνατότητα χρονικής υστέρησης μεταξύ των στάσεων -με δυνατότητα εκκίνησης μέσω αισθη-

τήρα -με ενσωματωμένο μετασχηματιστή τροφοδοσίας  Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου προγραμματιστή και πάσης φύ-

σεως εξαρτημάτων καθώς και εργασία σύνδεσης τοποθέτησης, προγραμματισμού, ελέγχου, ρυθμίσεων, δοκιμών κλπ, σύμ-

φωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00.  Η09.2.6. 1  Ελεγχόμενες Η/Β  12 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 450,00  

(Ολογράφως) : ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Η.30 

Άρθρο: ΠΡΣ Η09.2.13.3 Πλαστικό φρεάτιο ηλεκτροβανών, 30 x 40 cm, 4 Η/Β 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

 Πλαστικό φρεάτιο με καπάκι για υπόγεια τοποθέτηση ηλεκτροβανών (Η/Β), με τα υλικά εγκιβωτισμού και στεγανοποίησης και 

την εργασία πλήρους εγκατάστασης (άνοιγμα του λάκκου, διαμόρφωση των τομών για το πέρασμα των σωλήνων, τοποθέτηση 

άμμου λατομείου στον πυθμένα του λάκκου για την στράγγιση, προσαρμογή του φρεατίου στην στάθμη του εδάφους, επίχωση 

του λάκκου και κάθε άλλη απαραίτητη εργασία).  Η09.2.13. 3  Διαστάσεις / Αριθμός Η/Β:  30 x 40 cm, 4 Η/Β  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 25,00 

 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ 
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 ΟΜΑΔΑ Θ : ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 

Α.Τ.: Θ.001 

ΑΤΗΕ Ν8975.104.1 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 059 100,00% 

Φωτιστικό Σώμα Τύπου L1, με τον ιστό, τη βάση έδρασης, πλήρες, σύμφωνα με τα σχέδια, τις τεχνικές περιγραφές και προ-

διαγραφές της μελέτης, με όλα τα υλικά, μικροϋλικά, εργασία εγκατάστασης και δοκιμές, για παράδοση σε πλήρη και κανονική 

λειτουργία.  

(1 τεμ.) Τεμάχιο 

Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 1.600,00 € 

(ΧΙΛΙΑ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.002 

ΑΤΗΕ Ν8975.104.2 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 059 100,00% 

Φωτιστικό Σώμα Τύπου L2, με τη βάση έδρασης, πλήρες, σύμφωνα με τα σχέδια, τις τεχνικές περιγραφές και προδιαγραφές 

της μελέτης, με όλα τα υλικά, μικροϋλικά, εργασία εγκατάστασης και δοκιμές, για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.  

(1 τεμ.) Τεμάχιο 

Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 550,00 € 

(ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.003 

ΑΤΗΕ Ν8975.104.3 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 059 100,00% 

Φωτιστικό Σώμα Τύπου L3, χωνευτό στο δάπεδο, ένδειξης πορείας κατεύθυνσης, πλήρες, σύμφωνα με τα σχέδια, τις τεχνικές 

περιγραφές και προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα υλικά, μικροϋλικά, εργασία εγκατάστασης και δοκιμές, για παράδοση σε 

πλήρη και κανονική λειτουργία.  

(1 τεμ.) Τεμάχιο 

Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 75,00 € 

(ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.004 

ΑΤΗΕ Ν8975.104.4 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 059 100,00% 

Φωτιστικό Σώμα Τύπου L4, τύπου spot, στερεωμένο στην πέργκολα, πλήρες, σύμφωνα με τα σχέδια, τις τεχνικές περιγραφές 

και προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα υλικά, μικροϋλικά, εργασία εγκατάστασης και δοκιμές, για παράδοση σε πλήρη και 

κανονική λειτουργία.  

(1 τεμ.) Τεμάχιο 

Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 140,00 € 

(ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΥΡΩ) 
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Α.Τ.: Θ.005 

ΑΤΗΕ Ν8975.104.5 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 059 100,00% 

Φωτιστικό Σώμα Τύπου L5, χωνευτό στο δάπεδο, ανάδειξης δένδρων, πλήρες, σύμφωνα με τα σχέδια, τις τεχνικές περιγραφές 

και προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα υλικά, μικροϋλικά, εργασία εγκατάστασης και δοκιμές, για παράδοση σε πλήρη και 

κανονική λειτουργία.  

(1 τεμ.) Τεμάχιο 

Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 260,00 € 

(ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.006 

ΑΤΗΕ Ν8975.104.6 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 059 100,00% 

Φωτιστικό Σώμα Τύπου L6, χωνευτό, επίτοιχο, πλήρες, σύμφωνα με τα σχέδια, τις τεχνικές περιγραφές και προδιαγραφές της 

μελέτης, με όλα τα υλικά, μικροϋλικά, εργασία εγκατάστασης και δοκιμές, για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.  

(1 τεμ.) Τεμάχιο 

Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 85,00 € 

(ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.007 

ΑΤΗΕ Ν8975.104.7 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 059 100,00% 

Φωτιστικό Σώμα Τύπου L7, λεντοταινία σε προφίλ αλουμινίου, πλήρες, σύμφωνα με τα σχέδια, τις τεχνικές περιγραφές και 

προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα υλικά, μικροϋλικά, εργασία εγκατάστασης και δοκιμές, για παράδοση σε πλήρη και 

κανονική λειτουργία.  

(1 m) Μέτρο 

Τιμή Μονάδος  1 m = 55,00 € 

(ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.008 

ΑΤΗΕ Ν8975.104.8 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 059 100,00% 

Φωτιστικό Σώμα Τύπου L8, τύπου προβολέα ανάδειξης, πλήρες, σύμφωνα με τα σχέδια, τις τεχνικές περιγραφές και προδια-

γραφές της μελέτης, με όλα τα υλικά, μικροϋλικά, εργασία εγκατάστασης και δοκιμές, για παράδοση σε πλήρη και κανονική 

λειτουργία.  

(1 τεμ.) Τεμάχιο 

Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 195,00 € 

(ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.009 

ΑΤΗΕ Ν8975.104.9 
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Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 059 100,00% 

Φωτιστικό Σώμα Τύπου L9, τύπου υποβρύχιου προβολέα 24V, πλήρες, σύμφωνα με τα σχέδια, τις τεχνικές περιγραφές και 

προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα υλικά, μικροϋλικά, εργασία εγκατάστασης και δοκιμές, για παράδοση σε πλήρη και 

κανονική λειτουργία.  

(1 τεμ.) Τεμάχιο 

Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 650,00 € 

(ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.010 

ΑΤΗΕ Ν8975.110.1 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 059 100,00% 

Ενημερωτική διαδραστική LED πινακίδα, διαστάσεων 1720x1080mm, με δυνατότητα αναπαραγωγής VIDEO, στεγανή IP65, 

IK10, εντός περιβλήματος από γυαλί ασφαλείας, HD, WINDOWS, TOUCH SCREEN, RJ45, Wifi, 5G CONNECTION, πλήρης, 

σύμφωνα με τα σχέδια, τις τεχνικές περιγραφές και προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα υλικά, μικροϋλικά, εργασία εγκατά-

στασης και δοκιμές, για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.  

(1 τεμ.) Τεμάχιο 

Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 6.500,00 € 

(ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.011 

ΑΤΗΕ Ν8975.110.2 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 059 100,00% 

Φωτεινή πινακίδα LED, στεγανή IP68, με δυνατότητα εναλλαγής εικόνων, HD, WINDOWS, TOUCH SCREEN, RJ45, Wifi, 5G 

CONNECTION για ασύρματη σύνδεση, πλήρης, σύμφωνα με τα σχέδια, τις τεχνικές περιγραφές και προδιαγραφές της μελέτης, 

με όλα τα υλικά, μικροϋλικά, εργασία εγκατάστασης και δοκιμές, για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.  

(1 τεμ.) Τεμάχιο 

Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 6.500,00 € 

(ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.012 

ΑΤΗΕ Ν8067.11.7 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 010 100,00% 

Φρεάτιο επίσκεψης και έλξης καλωδίων, με διπλό χυτοσιδηρό κάλυμμα, διαστάσεων 40cm x 40 cm, για βάθος έως 0,50m, 

πλήρες, σύμφωνα με τα σχέδια, τις τεχνικές περιγραφές και προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα υλικά, μικροϋλικά, εργασία 

εγκατάστασης, σύνδεσης και δοκιμές, για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.  

(1 τεμ.) Τεμάχιο 

Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 450,00 € 

(ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.013 

ΑΤΗΕ Ν9983.401.15 
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Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 045 100,00% 

Πλάκα γείωσης από χαλκό, διαστάσεων 500x500x3mm, με όλα τα υλικά και μικροϋλικά, πλήρως εγκατεστημένη, δηλαδή προ-

μήθεια, μεταφορά στον τόπο του έργου και πλήρης τοποθέτηση, σύνδεση και στήριξη, μέτρηση αντίστασης και παράδοση σε 

κανονική λειτουργία.  

(1 τεμ.) Τεμάχιο 

Τιμή Μονάδος  1 τεμ = 480,00 € 

(ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.014 

ΑΤΗΕ Ν8842.130.1 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 052 100,00% 

Ηλεκτρικός Πίνακας τύπου πίλαρ ΗΠ-1, στεγανότητας σύμφωνα με τη μελέτη,  με το κουτί-πλαίσιο και τη θύρα του, κατασκευ-

ασμένος και εξοπλισμένος με όλα τα απαραίτητα όργανα και διακοπτικό υλικό, δηλαδή ασφάλειες, ραγοδιακόπτες αναχωρή-

σεων, όργανα μέτρησης, αυτομάτους, μικροαυτομάτους, ρελέ διαρροής, κλπ, και με όλα τα καλώδια και μικροϋλικά και την 

εργασία εγκατάστασης και σύνδεσης καθώς και τις δοκιμές για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία, όπως αυτός 

ορίζεται στα σχέδια και στις τεχνικές περιγραφές και προδιαγραφές της μελέτης.  

(1 τεμ.) Τεμάχιο 

Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 2.600,00 € 

(ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.015 

ΑΤΗΕ Ν8842.130.2 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 052 100,00% 

Ηλεκτρικός Πίνακας τύπου πίλαρ ΗΠ-2, στεγανότητας σύμφωνα με τη μελέτη,  με το κουτί-πλαίσιο και τη θύρα του, κατασκευ-

ασμένος και εξοπλισμένος με όλα τα απαραίτητα όργανα και διακοπτικό υλικό, δηλαδή ασφάλειες, ραγοδιακόπτες αναχωρή-

σεων, όργανα μέτρησης, αυτομάτους, μικροαυτομάτους, ρελέ διαρροής, κλπ, και με όλα τα καλώδια και μικροϋλικά και την 

εργασία εγκατάστασης και σύνδεσης καθώς και τις δοκιμές για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία, όπως αυτός 

ορίζεται στα σχέδια και στις τεχνικές περιγραφές και προδιαγραφές της μελέτης.  

(1 τεμ.) Τεμάχιο 

Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 2.600,00 € 

(ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.016 

ΑΤΗΕ Ν8776.6.2 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 047 100,00% 

Καλώδιον τύπου J1VV, διατομής 5 x 2,5 mm2, ορατό ή εντοιχισμένο δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και μικροϋλικών 

(κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά στηρίγματα ή αναλογία 

εσχάρας καλωδίων κλπ) επί τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέ-

τηση διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (στα κυτία και τα εξαρτήματα της εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση 

παραδοτέο σε κανονική λειτουργία  

(1 m) Μέτρο 

Τιμή Μονάδος  1 m = 6,50 € 
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(ΕΞΙ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ) 

 

Α.Τ.: Θ.017 

ΑΤΗΕ Ν8776.4.2 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 047 100,00% 

Καλώδιον τύπου J1VV, διατομής 4 x 2,5 mm2, ορατό ή εντοιχισμένο δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και μικροϋλικών 

(κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά στηρίγματα ή αναλογία 

εσχάρας καλωδίων κλπ) επί τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέ-

τηση διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (στα κυτία και τα εξαρτήματα της εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση 

παραδοτέο σε κανονική λειτουργία  

(1 m) Μέτρο 

Τιμή Μονάδος  1 m = 6,00 € 

(ΕΞΙ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.018 

ΑΤΗΕ Ν8776.4.3 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 047 100,00% 

Καλώδιον τύπου J1VV, διατομής 4 x 4 mm2, ορατό ή εντοιχισμένο δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και μικροϋλικών 

(κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά στηρίγματα ή αναλογία 

εσχάρας καλωδίων κλπ) επί τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέ-

τηση διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (στα κυτία και τα εξαρτήματα της εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση 

παραδοτέο σε κανονική λειτουργία  

(1 m) Μέτρο 

Τιμή Μονάδος  1 m = 8,50 € 

(ΟΚΤΩ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ) 

 

Α.Τ.: Θ.019 

ΑΤΗΕ Ν8776.4.5 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 047 100,00% 

Καλώδιον τύπου J1VV, διατομής 4 x 10 mm2, ορατό ή εντοιχισμένο δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και μικροϋλικών 

(κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά στηρίγματα ή αναλογία 

εσχάρας καλωδίων κλπ) επί τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέ-

τηση διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (στα κυτία και τα εξαρτήματα της εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση 

παραδοτέο σε κανονική λειτουργία  

(1 m) Μέτρο 

Τιμή Μονάδος  1 m = 12,50 € 

(ΔΩΔΕΚΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ) 

 

Α.Τ.: Θ.020 

ΑΤΗΕ Ν8043.75.9 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 052 100,00% 
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Σωλήνας όδευσης καλωδίων HDPE DN70, υπόγειας τοποθέτησης εντός εδάφους, σύμφωνα με τα σχέδια, τις τεχνικές περι-

γραφές και προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα υλικά, μικροϋλικά και εργασία εγκατάστασης, για παράδοση σε πλήρη και 

κανονική λειτουργία.  

(1 m) Μέτρο 

Τιμή Μονάδος  1 m = 15,00 € 

(ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.021 

ΑΤΗΕ Ν9302.111.1 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 010 100,00% 

Εκσκαφές, σύμφωνα με τα σχέδια, τις τεχνικές περιγραφές και προδιαγραφές της μελέτης. Στην τιμή περιλαμβάνεται και η 

δαπάνη των αναγκαίων δαπέδων εργασίας, που χρειάζονται για την αναπέταση των προϊόντων ανάλογα με τους τρόπους και 

τα μέσα εκσκαφής, των κάθε φύσεως φορτοεκφορτώσεων, τοπικών μετακινήσεων (οριζόντιων ή κατακορύφων) και μεταφορών 

για την οριστική απομάκρυνση των προϊόντων που περισσεύουν σε θέσεις που επιτρέπονται από την αστυνομία ή προσωρινή 

απόθεση αυτών για την κατασκευή επιχωμάτων προς επανεπίχωση των εκσκαφέντων χανδάκων καθώς και η δαπάνη σταλίας 

των μεταφορικών μέσων. Στην τιμή περιλαμβάνεται επίσης και η εργασία εκτελέσεως της επανεπιχώσεως των εκσκαφέντων 

χανδάκων κατά στρώσεις πλήρως συμπιεζόμενες.  

(1 m3) Κυβικό μέτρο 

Τιμή Μονάδος  1 m3 = 30,00 € 

(ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.022 

ΑΤΗΕ Ν8757.100.5 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 047 100,00% 

Αγωγός γείωσης Cu 25mm2, πλήρως τοποθετημένος, δηλαδή αγωγός και μικροϋλικά (στηρίγματα ή μονωτήρες, τάκοι, βίδες, 

γύψος, κλπ.) επί τόπου και εργασία τοποθέτησης με στηρίγματα ή με μονωτήρες. 

(1 m) Μέτρο 

Τιμή Μονάδος  1 m = 25,00 € 

(ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.023 

ΑΤΗΕ Ν8040.150.2 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 005 100,00% 

Σωλήνας όδευσης καλωδίων ΓΣ 3/4΄΄, πλήρως εγκατεστημένος. 

(1 m) Μέτρο 

Τιμή Μονάδος  1 m = 14,00 € 

(ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ) 

 

Α.Τ.: Θ.024 

ΑΤΗΕ Ν9990.100.1 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 005 100,00% 



 

‘Εργο:  ΑΝΑΠΛΑΣΗ - ΕΞΩΡΑΪΣΜΟΣ «ΚΗΠΟΥ ΚΑΝΑΡΗ» ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ                                                                          σελ.  63 

Αντλίες ανακυκλοφορίας, Ηλεκτρικός Πίνακας, συσκευές και εξαρτήματα αντλιοστασίου,  πλήρως εγκατεστημένα, σύμφωνα με 

τα σχέδια, τις τεχνικές περιγραφές και προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα υλικά, μικροϋλικά, εργασία εγκατάστασης και 

δοκιμές, για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.. 

(1 τεμ.) Τεμάχιο 

Τιμή Μονάδος  1 τεμ. = 6.500,00 € 

(ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ) 

 

 

 

 

 

 

                               ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ      ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 

   

Οι μελετητές   Οι ελεγκτές    Ο Διευθυντής 
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